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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Area 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   North                       129     62     67    106      3     20     52     54     23    129      0      0      0     14     17     35     28     32 
                          C%    22     22     21     23      9     20     21     25     18    100      0      0      0     22     20     24     19     21 
 
   Central West                 89     42     47     59      5     25     33     35     21      0     89      0      0      4      9     18     25     33 
                          C%    15     15     15     13     16     25     13     16     16      0    100      0      0      6     11     12     17     21 
 
   Central/Central East        180     85     95    144      8     28     72     68     40      0      0    180      0     24     32     41     40     43 
                          C%    30     30     30     31     25     28     29     31     31      0      0    100      0     37     38     28     28     28 
 
   South                       202     96    106    160     16     26     92     63     47      0      0      0    202     23     26     54     51     47 
                          C%    34     34     34     34     50     26     37     29     36      0      0      0    100     35     31     36     35     30 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Gender 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        285    285      0    225     20     40    134     95     56     62     42     85     96     35     54     67     45     83 
                          C%    48    100      0     48     63     40     54     43     43     48     47     47     48     54     64     45     31     54 
 
   Female                      315      0    315    244     12     59    115    125     75     67     47     95    106     30     30     81     99     72 
                          C%    53      0    100     52     38     60     46     57     57     52     53     53     52     46     36     55     69     46 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   S2. How likely are you to vote in the Presidential Election on November 4th? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 469    225    244    469      0      0    199    174     96    106     59    144    160     55     68    120    112    110 
                          C%    78     79     77    100      0      0     80     79     73     82     66     80     79     85     81     81     78     71 
 
   Somewhat likely              32     20     12      0     32      0     14     10      8      3      5      8     16     10      2     16      0      4 
                          C%     5      7      4      0    100      0      6      5      6      2      6      4      8     15      2     11      0      3 
 
   Already voted                99     40     59      0      0     99     36     36     27     20     25     28     26      0     14     12     32     41 
                          C%    17     14     19      0      0    100     14     16     21     16     28     16     13      0     17      8     22     26 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q1. And how are you registered to vote - Democrat, Republican, or Unaffiliated/Independent/Undeclared, or something else? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    249    134    115    199     14     36    249      0      0     52     33     72     92     27     38     63     63     55 
                          C%    42     47     37     42     44     36    100      0      0     40     37     40     46     42     45     43     44     35 
 
   Republican                  220     95    125    174     10     36      0    220      0     54     35     68     63     12     36     64     57     51 
                          C%    37     33     40     37     31     36      0    100      0     42     39     38     31     18     43     43     40     33 
 
   Unaffiliated/               131     56     75     96      8     27      0      0    131     23     21     40     47     26     10     21     24     49 
   Independent/Other      C%    22     20     24     20     25     27      0      0    100     18     24     22     23     40     12     14     17     32 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q2. What is your age category? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        28     14     14     24      4      0     10      4     14      7      0      9     12     28      0      0      0      0 
                          C%     5      5      4      5     13      0      4      2     11      5      0      5      6     43      0      0      0      0 
 
   26-35                        37     21     16     31      6      0     17      8     12      7      4     15     11     37      0      0      0      0 
                          C%     6      7      5      7     19      0      7      4      9      5      4      8      5     57      0      0      0      0 
 
   36-45                        84     54     30     68      2     14     38     36     10     17      9     32     26      0     84      0      0      0 
                          C%    14     19     10     14      6     14     15     16      8     13     10     18     13      0    100      0      0      0 
 
   46-55                       148     67     81    120     16     12     63     64     21     35     18     41     54      0      0    148      0      0 
                          C%    25     24     26     26     50     12     25     29     16     27     20     23     27      0      0    100      0      0 
 
   56-65                       144     45     99    112      0     32     63     57     24     28     25     40     51      0      0      0    144      0 
                          C%    24     16     31     24      0     32     25     26     18     22     28     22     25      0      0      0    100      0 
 
   66-75                       105     64     41     81      2     22     41     38     26     26     17     28     34      0      0      0      0    105 
                          C%    18     22     13     17      6     22     16     17     20     20     19     16     17      0      0      0      0     68 
 
   Over 75                      50     19     31     29      2     19     14     13     23      6     16     15     13      0      0      0      0     50 
                          C%     8      7     10      6      6     19      6      6     18      5     18      8      6      0      0      0      0     32 
 
   Refused                       4      1      3      4      0      0      3      0      1      3      0      0      1      0      0      0      0      0 
                          C%     1      0      1      1      0      0      1      0      1      2      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White/Caucasian             442    214    228    343     21     78    170    179     93     97     74    136    135     41     49    109    116    124 
                          C%    74     75     72     73     66     79     68     81     71     75     83     76     67     63     58     74     81     80 
 
   African-American             78     41     37     58      9     11     55      9     14     15      7     22     34     13     12     21     15     16 
                          C%    13     14     12     12     28     11     22      4     11     12      8     12     17     20     14     14     10     10 
 
   Asian                         2      2      0      2      0      0      2      0      0      0      1      1      0      0      2      0      0      0 
                          C%     0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      1      1      0      0      2      0      0      0 
 
   American Indian               6      3      3      2      0      4      0      4      2      4      2      0      0      0      0      2      0      4 
                          C%     1      1      1      0      0      4      0      2      2      3      2      0      0      0      0      1      0      3 
 
   Hispanic                     66     24     42     59      2      5     19     25     22     13      5     18     30     10     21     14     11     10 
                          C%    11      8     13     13      6      5      8     11     17     10      6     10     15     15     25      9      8      6 
 
   Undecided                     3      1      2      3      0      0      0      3      0      0      0      1      2      1      0      2      0      0 
                          C%     1      0      1      1      0      0      0      1      0      0      0      1      1      2      0      1      0      0 
 
   Refused                       3      0      3      2      0      1      3      0      0      0      0      2      1      0      0      0      2      1 
                          C%     1      0      1      0      0      1      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q4. Which of the following best describes your religion - Roman Catholic, Protestant, Baptist, Methodist, Jewish, Muslim, other, or non-religious? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Roman Catholic              177     91     86    145      6     26     71     64     42     44     25     51     57     27     29     40     43     38 
                          C%    30     32     27     31     19     26     29     29     32     34     28     28     28     42     35     27     30     25 
 
   Protestant                  135     58     77     97     10     28     48     63     24     18     32     46     39      4     15     24     49     43 
                          C%    23     20     24     21     31     28     19     29     18     14     36     26     19      6     18     16     34     28 
 
   Baptist                      90     39     51     62     10     18     39     33     18     22     12     24     32     18     14     16     22     20 
                          C%    15     14     16     13     31     18     16     15     14     17     13     13     16     28     17     11     15     13 
 
   Methodist                    24     13     11     16      0      8     11      9      4      8      2      9      5      0      6      4      5      9 
                          C%     4      5      3      3      0      8      4      4      3      6      2      5      2      0      7      3      3      6 
 
   Jewish                       28     16     12     26      0      2     22      0      6      2      1      1     24      0      2      8      4     14 
                          C%     5      6      4      6      0      2      9      0      5      2      1      1     12      0      2      5      3      9 
 
   Other                        92     41     51     77      6      9     45     35     12     23     12     29     28     10     14     36     11     17 
                          C%    15     14     16     16     19      9     18     16      9     18     13     16     14     15     17     24      8     11 
 
   Non religious                30     18     12     26      0      4      9      6     15      8      3     14      5      6      2      8      8      6 
                          C%     5      6      4      6      0      4      4      3     11      6      3      8      2      9      2      5      6      4 
 
   Refused                      24      9     15     20      0      4      4     10     10      4      2      6     12      0      2     12      2      8 
                          C%     4      3      5      4      0      4      2      5      8      3      2      3      6      0      2      8      1      5 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q5. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Taxes                        56     24     32     49      6      1     20     23     13     14     10     16     16     10     12     19      7      8 
                          C%     9      8     10     10     19      1      8     10     10     11     11      9      8     15     14     13      5      5 
 
   Education                    19      8     11     16      0      3      7     10      2      4      0      5     10      2      2     12      1      2 
                          C%     3      3      3      3      0      3      3      5      2      3      0      3      5      3      2      8      1      1 
 
   Iraq War                     41     16     25     34      2      5     16     14     11     11      5      9     16     12      2     12     10      5 
                          C%     7      6      8      7      6      5      6      6      8      9      6      5      8     18      2      8      7      3 
 
   Terrorism                    59     36     23     49      2      8     12     39      8     17      9     19     14      2      3     23     13     18 
                          C%    10     13      7     10      6      8      5     18      6     13     10     11      7      3      4     16      9     12 
 
   Economy/Jobs                277    145    132    202     14     61    135     77     65     44     39     83    111     25     53     60     66     71 
                          C%    46     51     42     43     44     62     54     35     50     34     44     46     55     38     63     41     46     46 
 
   Moral Values                 73     30     43     66      2      5     25     33     15     17     16     23     17      8      4     12     28     21 
                          C%    12     11     14     14      6      5     10     15     11     13     18     13      8     12      5      8     19     14 
 
   Healthcare                   50     14     36     34      2     14     25     18      7     16      4     14     16      4      8      8     16     14 
                          C%     8      5     11      7      6     14     10      8      5     12      4      8      8      6     10      5     11      9 
 
   Other                        17      6     11     17      0      0      7      4      6      6      4      5      2      2      0      2      1     10 
                          C%     3      2      3      4      0      0      3      2      5      5      4      3      1      3      0      1      1      6 
 
   Undecided                     8      6      2      2      4      2      2      2      4      0      2      6      0      0      0      0      2      6 
                          C%     1      2      1      0     13      2      1      1      3      0      2      3      0      0      0      0      1      4 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6. There are 14 candidates for President on the Florida ballot. Of these, the major 5 candidates are: Republican John McCain, Democrat Barack Obama, Libertarian Bob 
   Barr, Green Party Cynthia McKinney, and Ecology Party Ralph Nader. At this point, for whom will you vote? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                 259    124    135    211      8     40     34    182     43     66     45     73     75     25     42     58     67     67 
                          C%    43     44     43     45     25     40     14     83     33     51     51     41     37     38     50     39     47     43 
 
   Barack Obama                282    134    148    211     16     55    199     31     52     58     36     84    104     32     38     74     69     65 
                          C%    47     47     47     45     50     56     80     14     40     45     40     47     51     49     45     50     48     42 
 
   Ralph Nader                   2      2      0      2      0      0      0      0      2      0      0      2      0      2      0      0      0      0 
                          C%     0      1      0      0      0      0      0      0      2      0      0      1      0      3      0      0      0      0 
 
   Undecided                    41     23     18     31      6      4     11      7     23      2      4     17     18      6      2     16      4     13 
                          C%     7      8      6      7     19      4      4      3     18      2      4      9      9      9      2     11      3      8 
 
   Refused                      16      2     14     14      2      0      5      0     11      3      4      4      5      0      2      0      4     10 
                          C%     3      1      4      3      6      0      2      0      8      2      4      2      2      0      2      0      3      6 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
   BASE: Those who know who they are voting for 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       543    260    283    424     24     95    233    213     97    124     81    159    179     59     80    132    136    132 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Mind made up                496    235    261    389     14     93    220    198     78    116     77    145    158     47     75    118    128    124 
                          C%    91     90     92     92     58     98     94     93     80     94     95     91     88     80     94     89     94     94 
 
   Might change                 43     25     18     33     10      0     13     13     17      6      2     14     21     12      5     12      8      6 
                          C%     8     10      6      8     42      0      6      6     18      5      2      9     12     20      6      9      6      5 
 
   Undecided                     4      0      4      2      0      2      0      2      2      2      2      0      0      0      0      2      0      2 
                          C%     1      0      1      0      0      2      0      1      2      2      2      0      0      0      0      2      0      2 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q8. As of today, who are you leaning toward? 
   BASE: Those who don't know who they are voting for 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        57     25     32     45      8      4     16      7     34      5      8     21     23      6      4     16      8     23 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                   2      0      2      2      0      0      0      0      2      0      2      0      0      0      0      2      0      0 
                          C%     4      0      6      4      0      0      0      0      6      0     25      0      0      0      0     13      0      0 
 
   Barack Obama                  9      5      4      5      0      4      5      0      4      0      0      4      5      2      2      0      0      5 
                          C%    16     20     13     11      0    100     31      0     12      0      0     19     22     33     50      0      0     22 
 
   Ralph Nader                   2      2      0      2      0      0      0      2      0      0      0      2      0      0      0      0      2      0 
                          C%     4      8      0      4      0      0      0     29      0      0      0     10      0      0      0      0     25      0 
 
   Undecided                    32     18     14     24      8      0      6      5     21      2      4     11     15      4      0     14      2     12 
                          C%    56     72     44     53    100      0     38     71     62     40     50     52     65     67      0     88     25     52 
 
   Refused                      12      0     12     12      0      0      5      0      7      3      2      4      3      0      2      0      4      6 
                          C%    21      0     38     27      0      0     31      0     21     60     25     19     13      0     50      0     50     26 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6./Q8. Vote for President 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                 261    124    137    213      8     40     34    182     45     66     47     73     75     25     42     60     67     67 
                          C%    44     44     43     45     25     40     14     83     34     51     53     41     37     38     50     41     47     43 
 
   Barack Obama                291    139    152    216     16     59    204     31     56     58     36     88    109     34     40     74     69     70 
                          C%    49     49     48     46     50     60     82     14     43     45     40     49     54     52     48     50     48     45 
 
   Ralph Nader                   4      4      0      4      0      0      0      2      2      0      0      4      0      2      0      0      2      0 
                          C%     1      1      0      1      0      0      0      1      2      0      0      2      0      3      0      0      1      0 
 
   Undecided                    32     18     14     24      8      0      6      5     21      2      4     11     15      4      0     14      2     12 
                          C%     5      6      4      5     25      0      2      2     16      2      4      6      7      6      0      9      1      8 
 
   Refused                      12      0     12     12      0      0      5      0      7      3      2      4      3      0      2      0      4      6 
                          C%     2      0      4      3      0      0      2      0      5      2      2      2      1      0      2      0      3      4 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for John McCain: is your vote more of a vote FOR McCain, more of a vote FOR Sarah Palin, or more of a vote 
   AGAINST Barack Obama? 
   BASE: Voting for McCain 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       261    124    137    213      8     40     34    182     45     66     47     73     75     25     42     60     67     67 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More of a vote for          185     90     95    148      4     33     26    133     26     56     34     47     48     20     33     39     43     50 
   McCain                 C%    71     73     69     69     50     83     76     73     58     85     72     64     64     80     79     65     64     75 
 
   More of a vote for            9      5      4      9      0      0      0      5      4      0      0      3      6      2      1      0      4      2 
   Palin                  C%     3      4      3      4      0      0      0      3      9      0      0      4      8      8      2      0      6      3 
 
   More of a vote against       56     26     30     47      4      5      6     38     12      9      9     21     17      3      6     18     18     11 
   Obama                  C%    21     21     22     22     50     13     18     21     27     14     19     29     23     12     14     30     27     16 
 
   Other                         8      2      6      6      0      2      1      4      3      1      2      2      3      0      2      0      2      4 
                          C%     3      2      4      3      0      5      3      2      7      2      4      3      4      0      5      0      3      6 
 
   Undecided                     3      1      2      3      0      0      1      2      0      0      2      0      1      0      0      3      0      0 
                          C%     1      1      1      1      0      0      3      1      0      0      4      0      1      0      0      5      0      0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for Barack Obama: is your vote more of a vote FOR Obama, more of a vote FOR Joe Biden, a vote AGAINST McCain, a 
   vote AGAINST Sarah Palin, or a vote against George Bush? 
   BASE: Those voting for Obama 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       291    139    152    216     16     59    204     31     56     58     36     88    109     34     40     74     69     70 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More of a vote for          209     96    113    163     12     34    158     18     33     37     31     65     76     22     24     60     57     44 
   Obama                  C%    72     69     74     75     75     58     77     58     59     64     86     74     70     65     60     81     83     63 
 
   More of a vote for            6      4      2      4      2      0      4      2      0      0      0      4      2      0      2      2      0      2 
   Biden                  C%     2      3      1      2     13      0      2      6      0      0      0      5      2      0      5      3      0      3 
 
   More of a vote against       36     20     16     23      0     13     24      7      5      9      2      9     16      4     10      8      4     10 
   McCain                 C%    12     14     11     11      0     22     12     23      9     16      6     10     15     12     25     11      6     14 
 
   More of a vote against       10      2      8      6      0      4      6      0      4      2      0      0      8      2      0      0      4      4 
   Palin                  C%     3      1      5      3      0      7      3      0      7      3      0      0      7      6      0      0      6      6 
 
   More of a vote against       21      9     12     17      0      4      7      2     12      8      1      7      5      2      1      4      4      8 
   Bush                   C%     7      6      8      8      0      7      3      6     21     14      3      8      5      6      3      5      6     11 
 
   Other                         5      5      0      3      2      0      3      2      0      2      0      1      2      4      1      0      0      0 
                          C%     2      4      0      1     13      0      1      6      0      3      0      1      2     12      3      0      0      0 
 
   Undecided                     4      3      1      0      0      4      2      0      2      0      2      2      0      0      2      0      0      2 
                          C%     1      2      1      0      0      7      1      0      4      0      6      2      0      0      5      0      0      3 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10A. Does it concern you that the Republican National Committee bought $150,000 worth of clothes and fashion accessories for Vice Presidential nominee Sarah Palin? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         226     90    136    167     14     45    129     50     47     42     25     62     97     34     32     47     62     47 
                          C%    38     32     43     36     44     45     52     23     36     33     28     34     48     52     38     32     43     30 
 
   No                          350    184    166    284     16     50    109    168     73     84     54    113     99     30     52     93     77     98 
                          C%    58     65     53     61     50     51     44     76     56     65     61     63     49     46     62     63     53     63 
 
   Undecided                    24     11     13     18      2      4     11      2     11      3     10      5      6      1      0      8      5     10 
                          C%     4      4      4      4      6      4      4      1      8      2     11      3      3      2      0      5      3      6 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10B. How will this revelation affect your vote - will it make you more likely to vote for the McCain-Palin ticket, more likely to vote for the Obama-Biden ticket, 
   more likely to support third-party candidates, or have no effect on your vote? 
   BASE: Those concerned with spending on wardrobe 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       226     90    136    167     14     45    129     50     47     42     25     62     97     34     32     47     62     47 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More likely to vote for      29      6     23     27      0      2      6     21      2      6      5      4     14      4      2     13      6      4 
    McCain-Palin          C%    13      7     17     16      0      4      5     42      4     14     20      6     14     12      6     28     10      9 
 
   More likely to vote for     122     60     62     85     10     27     97     11     14     18     20     36     48     20     20     20     28     30 
    Obama-Biden           C%    54     67     46     51     71     60     75     22     30     43     80     58     49     59     63     43     45     64 
 
   More likely to support        6      2      4      4      2      0      0      2      4      0      0      6      0      2      0      4      0      0 
   third-party candidates C%     3      2      3      2     14      0      0      4      9      0      0     10      0      6      0      9      0      0 
 
   Have no effect on your       63     20     43     45      2     16     23     16     24     17      0     14     32      6     10     10     24     13 
   vote                   C%    28     22     32     27     14     36     18     32     51     40      0     23     33     18     31     21     39     28 
 
   Undecided                     6      2      4      6      0      0      3      0      3      1      0      2      3      2      0      0      4      0 
                          C%     3      2      3      4      0      0      2      0      6      2      0      3      3      6      0      0      6      0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q11. Overall, which candidate do you trust more - Barack Obama or John McCain? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Obama                       289    136    153    218     14     57    203     26     60     56     36     89    108     36     36     73     70     70 
                          C%    48     48     49     46     44     58     82     12     46     43     40     49     53     55     43     49     49     45 
 
   McCain                      271    131    140    219     12     40     37    187     47     66     49     78     78     23     48     61     68     71 
                          C%    45     46     44     47     38     40     15     85     36     51     55     43     39     35     57     41     47     46 
 
   Undecided                    38     18     20     30      6      2      7      7     24      7      4     11     16      6      0     14      4     14 
                          C%     6      6      6      6     19      2      3      3     18      5      4      6      8      9      0      9      3      9 
 
   Refused                       2      0      2      2      0      0      2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      2      0 
                          C%     0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1      0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q12. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with Barack Obama as president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Extremely comfortable       206    100    106    163     12     31    153     21     32     35     31     66     74     26     31     59     49     41 
                          C%    34     35     34     35     38     31     61     10     24     27     35     37     37     40     37     40     34     26 
 
   Very comfortable             86     41     45     54      4     28     54      8     24     15     13     22     36      6      7      8     25     36 
                          C%    14     14     14     12     13     28     22      4     18     12     15     12     18      9      8      5     17     23 
 
   Somewhat comfortable        131     59     72    105     12     14     27     61     43     33     15     43     40     29     23     40     18     21 
                          C%    22     21     23     22     38     14     11     28     33     26     17     24     20     45     27     27     13     14 
 
   Not at all comfortable      173     83     90    143      4     26     15    130     28     46     30     49     48      4     23     39     52     55 
                          C%    29     29     29     30     13     26      6     59     21     36     34     27     24      6     27     26     36     35 
 
   Undecided                     4      2      2      4      0      0      0      0      4      0      0      0      4      0      0      2      0      2 
                          C%     1      1      1      1      0      0      0      0      3      0      0      0      2      0      0      1      0      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q13. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with John McCain as president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Extremely comfortable       151     81     70    129      4     18     20    106     25     37     24     45     45      5     25     36     43     42 
                          C%    25     28     22     28     13     18      8     48     19     29     27     25     22      8     30     24     30     27 
 
   Very comfortable            105     48     57     77      8     20     18     61     26     25     21     21     38     14     17     29     20     25 
                          C%    18     17     18     16     25     20      7     28     20     19     24     12     19     22     20     20     14     16 
 
   Somewhat comfortable        128     63     65     96     12     20     51     36     41     23     17     42     46     26     18     23     24     35 
                          C%    21     22     21     20     38     20     20     16     31     18     19     23     23     40     21     16     17     23 
 
   Not at all comfortable      208     89    119    161      6     41    158     15     35     44     27     72     65     20     24     54     57     51 
                          C%    35     31     38     34     19     41     63      7     27     34     30     40     32     31     29     36     40     33 
 
   Undecided                     8      4      4      6      2      0      2      2      4      0      0      0      8      0      0      6      0      2 
                          C%     1      1      1      1      6      0      1      1      3      0      0      0      4      0      0      4      0      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q14. Which of the following comes closest to your opinion of the upcoming Presidential election? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Most important              218     96    122    164      8     46     97     91     30     41     38     63     76     21     35     42     67     53 
                          C%    36     34     39     35     25     46     39     41     23     32     43     35     38     32     42     28     47     34 
 
   Very important              297    153    144    236     14     47    122    104     71     64     41     87    105     28     37     82     67     79 
                          C%    50     54     46     50     44     47     49     47     54     50     46     48     52     43     44     55     47     51 
 
   No different than any        79     30     49     65     10      4     28     25     26     22     10     26     21     12     10     24     10     23 
   other                  C%    13     11     16     14     31      4     11     11     20     17     11     14     10     18     12     16      7     15 
 
   Not really that               6      6      0      4      0      2      2      0      4      2      0      4      0      4      2      0      0      0 
   important              C%     1      2      0      1      0      2      1      0      3      2      0      2      0      6      2      0      0      0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q15. Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Approve                     140     61     79    110      8     22     17     99     24     33     21     45     41     14     26     30     34     36 
                          C%    23     21     25     23     25     22      7     45     18     26     24     25     20     22     31     20     24     23 
 
   Disapprove                  420    207    213    329     22     69    221    109     90     85     63    124    148     44     56    107    106    103 
                          C%    70     73     68     70     69     70     89     50     69     66     71     69     73     68     67     72     74     66 
 
   Undecided                    36     15     21     30      2      4      8     12     16     10      5     11     10      7      2     11      2     14 
                          C%     6      5      7      6      6      4      3      5     12      8      6      6      5     11      2      7      1      9 
 
   Refused                       4      2      2      0      0      4      3      0      1      1      0      0      3      0      0      0      2      2 
                          C%     1      1      1      0      0      4      1      0      1      1      0      0      1      0      0      0      1      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q16. When all the votes are counted in November of 2008, who do you think will be our next President? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Obama                       361    178    183    272     20     69    212     60     89     70     54    115    122     48     59     81     76     93 
                          C%    60     62     58     58     63     70     85     27     68     54     61     64     60     74     70     55     53     60 
 
   McCain                      188     90     98    157      8     23     27    134     27     48     29     50     61     13     21     47     58     49 
                          C%    31     32     31     33     25     23     11     61     21     37     33     28     30     20     25     32     40     32 
 
   Undecided                    49     15     34     40      4      5      8     26     15     11      6     15     17      4      4     20     10     11 
                          C%     8      5     11      9     13      5      3     12     11      9      7      8      8      6      5     14      7      7 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      2      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      2 
                          C%     0      1      0      0      0      2      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q17. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         275    128    147    213      6     56    104    108     63     63     49     77     86     15     31     47     78    100 
                          C%    46     45     47     45     19     57     42     49     48     49     55     43     43     23     37     32     54     65 
 
   No                          313    149    164    246     26     41    139    108     66     62     38    103    110     48     51     95     66     53 
                          C%    52     52     52     52     81     41     56     49     50     48     43     57     54     74     61     64     46     34 
 
   Undecided                    10      6      4     10      0      0      4      4      2      4      2      0      4      2      2      6      0      0 
                          C%     2      2      1      2      0      0      2      2      2      3      2      0      2      3      2      4      0      0 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      2      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      2 
                          C%     0      1      0      0      0      2      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q18. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          88     44     44     67      8     13     38     29     21     13     13     31     31     10      8     21     26     23 
                          C%    15     15     14     14     25     13     15     13     16     10     15     17     15     15     10     14     18     15 
 
   No                          496    230    266    390     22     84    202    187    107    109     74    149    164     51     74    121    118    128 
                          C%    83     81     84     83     69     85     81     85     82     84     83     83     81     78     88     82     82     83 
 
   Undecided                    14      9      5     12      2      0      7      4      3      7      2      0      5      4      2      6      0      2 
                          C%     2      3      2      3      6      0      3      2      2      5      2      0      2      6      2      4      0      1 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      2      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      2 
                          C%     0      1      0      0      0      2      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q19. In the 2004 presidential election, did you vote for? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================= 
                                                                                                      AREA 
                                                   LIKELY TO VOTE                          -------------------------- 
                                                 --------------------                                    Cen/                       AGE 
                                       GENDER                  Al-           PARTY                Cen-   Cen-          ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  ready  --------------------        tral   tral                                       Over 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted   Dem    Rep    Ind   North  West   East   South  18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    285    315    469     32     99    249    220    131    129     89    180    202     65     84    148    144    155 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John Kerry - Democrat       242    123    119    191      8     43    185     18     39     46     34     68     94     24     32     62     55     65 
                          C%    40     43     38     41     25     43     74      8     30     36     38     38     47     37     38     42     38     42 
 
   George Bush -               274    117    157    220     10     44     36    196     42     67     46     79     82     15     41     68     77     73 
   Republican             C%    46     41     50     47     31     44     14     89     32     52     52     44     41     23     49     46     53     47 
 
   Ralph Nader - Reform         14     10      4      6      4      4      2      2     10      2      0     10      2      2      0      6      0      6 
                          C%     2      4      1      1     13      4      1      1      8      2      0      6      1      3      0      4      0      4 
 
   Did not vote                 55     24     31     41      8      6     18      3     34     12      7     18     18     22      9     10     10      4 
                          C%     9      8     10      9     25      6      7      1     26      9      8     10      9     34     11      7      7      3 
 
   Undecided                     5      5      0      5      0      0      2      1      2      2      0      1      2      2      0      2      0      1 
                          C%     1      2      0      1      0      0      1      0      2      2      0      1      1      3      0      1      0      1 
 
   Refused (DO NOT READ)        10      6      4      6      2      2      6      0      4      0      2      4      4      0      2      0      2      6 
                          C%     2      2      1      1      6      2      2      0      3      0      2      2      2      0      2      0      1      4 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Area 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   North                      129    44    18    22     2     8    44    17    17    14    16    11    66    58     2   116     6    97    15    13 
                          C%   22    25    13    24     7    33    16    23    29    25    32    27    25    20     6    23    14    22    19    20 
 
   Central West                89    25    32    12     1     2    39    16     9    10     4     5    47    36     4    77     2    74     7     5 
                          C%   15    14    24    13     4     8    14    22    15    18     8    12    18    12    13    16     5    17     9     8 
 
   Central/Central East       180    51    46    24     1     9    83    23    19    16    14     9    73    88    11   145    14   136    22    18 
                          C%   30    29    34    27     4    38    30    32    32    29    28    22    28    30    34    29    33    31    28    27 
 
   South                      202    57    39    32    24     5   111    17    14    16    16    16    75   109    15   158    21   135    34    30 
                          C%   34    32    29    36    86    21    40    23    24    29    32    39    29    37    47    32    49    31    44    45 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Gender 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Male                       285    91    58    39    16    13   145    30    36    24    14    16   124   139    18   235    25   214    41    24 
                          C%   48    51    43    43    57    54    52    41    61    43    28    39    48    48    56    47    58    48    53    36 
 
   Female                     315    86    77    51    12    11   132    43    23    32    36    25   137   152    14   261    18   228    37    42 
                          C%   53    49    57    57    43    46    48    59    39    57    72    61    52    52    44    53    42    52    47    64 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   S2. How likely are you to vote in the Presidential Election on November 4th? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                469   145    97    62    26    16   202    66    49    49    34    34   213   216    24   389    33   343    58    59 
                          C%   78    82    72    69    93    67    73    90    83    88    68    83    82    74    75    78    77    78    74    89 
 
   Somewhat likely             32     6    10    10     0     0    14     2     2     6     2     2     8    16     8    14    10    21     9     2 
                          C%    5     3     7    11     0     0     5     3     3    11     4     5     3     5    25     3    23     5    12     3 
 
   Already voted               99    26    28    18     2     8    61     5     8     1    14     5    40    59     0    93     0    78    11     5 
                          C%   17    15    21    20     7    33    22     7    14     2    28    12    15    20     0    19     0    18    14     8 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q1. And how are you registered to vote - Democrat, Republican, or Unaffiliated/Independent/Undeclared, or something else? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Democrat                   249    71    48    39    22    11   135    25    12    20    25    16    34   204     6   220    13   170    55    19 
                          C%   42    40    36    43    79    46    49    34    20    36    50    39    13    70    19    44    30    38    71    29 
 
   Republican                 220    64    63    33     0     9    77    33    39    23    18    14   182    31     5   198    13   179     9    25 
                          C%   37    36    47    37     0    38    28    45    66    41    36    34    70    11    16    40    30    40    12    38 
 
   Unaffiliated/              131    42    24    18     6     4    65    15     8    13     7    11    45    56    21    78    17    93    14    22 
   Independent/Other      C%   22    24    18    20    21    17    23    21    14    23    14    27    17    19    66    16    40    21    18    33 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q2. What is your age category? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   18-25                       28    10     0     8     0     0     8     0     0     4     4     8     6    18     2    20     6    13     7     8 
                          C%    5     6     0     9     0     0     3     0     0     7     8    20     2     6     6     4    14     3     9    12 
 
   26-35                       37    17     4    10     0     0    17     8     2     6     0     4    19    16     2    27     6    28     6     2 
                          C%    6    10     3    11     0     0     6    11     3    11     0    10     7     5     6     5    14     6     8     3 
 
   36-45                       84    29    15    14     2     6    53     4     3    12     8     2    42    40     0    75     5    49    12    21 
                          C%   14    16    11    16     7    25    19     5     5    21    16     5    16    14     0    15    12    11    15    32 
 
   46-55                      148    40    24    16     8     4    60    12    23    19     8    12    60    74    14   118    12   109    21    14 
                          C%   25    23    18    18    29    17    22    16    39    34    16    29    23    25    44    24    28    25    27    21 
 
   56-65                      144    43    49    22     4     5    66    28    13     7    16    10    67    69     2   128     8   116    15    11 
                          C%   24    24    36    24    14    21    24    38    22    13    32    24    26    24     6    26    19    26    19    17 
 
   66-75                      105    28    29    13    12     4    47    12    18     7     8     3    49    50     2    92     4    82    12     9 
                          C%   18    16    21    14    43    17    17    16    31    13    16     7    19    17     6    19     9    19    15    14 
 
   Over 75                     50    10    14     7     2     5    24     9     0     1     6     2    18    20    10    32     2    42     4     1 
                          C%    8     6    10     8     7    21     9    12     0     2    12     5     7     7    31     6     5    10     5     2 
 
   Refused                      4     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     4     0     4     0     3     1     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     1     1     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   White/Caucasian            442   122   119    44    25    18   209    59    54    38    30    22   225   182    22   367    32   442     0     0 
                          C%   74    69    88    49    89    75    75    81    92    68    60    54    86    63    69    74    74   100     0     0 
 
   African-American            78    10     9    36     1     6    36     9     0     5    15     6     4    72     2    67     7     0    78     0 
                          C%   13     6     7    40     4    25    13    12     0     9    30    15     2    25     6    14    16     0   100     0 
 
   Asian                        2     0     0     0     2     0     2     0     0     0     0     0     0     2     0     2     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     7     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0 
 
   American Indian              6     0     0     4     0     0     4     0     0     0     0     2     2     4     0     4     0     0     0     0 
                          C%    1     0     0     4     0     0     1     0     0     0     0     5     1     1     0     1     0     0     0     0 
 
   Hispanic                    66    45     7     5     0     0    24     5     4    13     4     9    30    26     7    51     4     0     0    66 
                          C%   11    25     5     6     0     0     9     7     7    23     8    22    11     9    22    10     9     0     0   100 
 
   Undecided                    3     0     0     1     0     0     2     0     1     0     0     0     0     2     1     2     0     0     0     0 
                          C%    1     0     0     1     0     0     1     0     2     0     0     0     0     1     3     0     0     0     0     0 
 
   Refused                      3     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     2     0     3     0     3     0     0     0     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     5     0     1     0     1     0     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q4. Which of the following best describes your religion - Roman Catholic, Protestant, Baptist, Methodist, Jewish, Muslim, other, or non-religious? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Roman Catholic             177   177     0     0     0     0    73    26     8    25    16    16    90    73    10   147    16   122    10    45 
                          C%   30   100     0     0     0     0    26    36    14    45    32    39    34    25    31    30    37    28    13    68 
 
   Protestant                 135     0   135     0     0     0    56    20    21    11     6     6    73    52     8   112     8   119     9     7 
                          C%   23     0   100     0     0     0    20    27    36    20    12    15    28    18    25    23    19    27    12    11 
 
   Baptist                     90     0     0    90     0     0    46    13     6     2    12     5    31    53     4    77     3    44    36     5 
                          C%   15     0     0   100     0     0    17    18    10     4    24    12    12    18    13    16     7    10    46     8 
 
   Methodist                   24     0     0     0     0    24    11     3     2     2     6     0     9    13     2    20     0    18     6     0 
                          C%    4     0     0     0     0   100     4     4     3     4    12     0     3     4     6     4     0     4     8     0 
 
   Jewish                      28     0     0     0    28     0    26     0     0     0     0     2     2    24     0    22     4    25     1     0 
                          C%    5     0     0     0   100     0     9     0     0     0     0     5     1     8     0     4     9     6     1     0 
 
   Other                       92     0     0     0     0     0    47     7    20     4     4     4    38    50     0    78     6    81     7     4 
                          C%   15     0     0     0     0     0    17    10    34     7     8    10    15    17     0    16    14    18     9     6 
 
   Non religious               30     0     0     0     0     0    10     2     0     4     4     6    10    16     2    24     4    20     4     2 
                          C%    5     0     0     0     0     0     4     3     0     7     8    15     4     5     6     5     9     5     5     3 
 
   Refused                     24     0     0     0     0     0     8     2     2     8     2     2     8    10     6    16     2    13     5     3 
                          C%    4     0     0     0     0     0     3     3     3    14     4     5     3     3    19     3     5     3     6     5 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q5. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Taxes                       56    25    11     2     0     2     0     0     0    56     0     0    33    17     4    44     8    38     5    13 
                          C%    9    14     8     2     0     8     0     0     0   100     0     0    13     6    13     9    19     9     6    20 
 
   Education                   19     6     9     2     0     0     0     0     0     0     0     0     8    11     0    17     2    12     4     3 
                          C%    3     3     7     2     0     0     0     0     0     0     0     0     3     4     0     3     5     3     5     5 
 
   Iraq War                    41    16     6     5     2     0     0     0     0     0     0    41     7    28     6    31     4    22     6     9 
                          C%    7     9     4     6     7     0     0     0     0     0     0   100     3    10    19     6     9     5     8    14 
 
   Terrorism                   59     8    21     6     0     2     0     0    59     0     0     0    47    10     2    55     2    54     0     4 
                          C%   10     5    16     7     0     8     0     0   100     0     0     0    18     3     6    11     5    12     0     6 
 
   Economy/Jobs               277    73    56    46    26    11   277     0     0     0     0     0   100   159     8   225    21   209    36    24 
                          C%   46    41    41    51    93    46   100     0     0     0     0     0    38    55    25    45    49    47    46    36 
 
   Moral Values                73    26    20    13     0     3     0    73     0     0     0     0    46    23     4    63     4    59     9     5 
                          C%   12    15    15    14     0    13     0   100     0     0     0     0    18     8    13    13     9    13    12     8 
 
   Healthcare                  50    16     6    12     0     6     0     0     0     0    50     0    10    36     2    44     2    30    15     4 
                          C%    8     9     4    13     0    25     0     0     0     0   100     0     4    12     6     9     5     7    19     6 
 
   Other                       17     5     0     4     0     0     0     0     0     0     0     0     8     7     0    15     0    12     3     2 
                          C%    3     3     0     4     0     0     0     0     0     0     0     0     3     2     0     3     0     3     4     3 
 
   Undecided                    8     2     6     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     6     2     0     6     0     2 
                          C%    1     1     4     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0    19     0     0     1     0     3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  34

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6. There are 14 candidates for President on the Florida ballot. Of these, the major 5 candidates are: Republican John McCain, Democrat Barack Obama, Libertarian Bob 
   Barr, Green Party Cynthia McKinney, and Ecology Party Ralph Nader. At this point, for whom will you vote? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                259    90    71    31     2     9    98    46    47    33    10     7   259     0     0   241    16   223     4    30 
                          C%   43    51    53    34     7    38    35    63    80    59    20    17    99     0     0    49    37    50     5    45 
 
   Barack Obama               282    73    49    51    24    11   152    21    10    17    36    28     0   282     0   255    25   176    70    25 
                          C%   47    41    36    57    86    46    55    29    17    30    72    68     0    97     0    51    58    40    90    38 
 
   Ralph Nader                  2     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     2     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0     5     0     0     0 
 
   Undecided                   41    10    13     6     0     4    17     6     2     4     2     6     2     9    28     0     0    31     4     5 
                          C%    7     6    10     7     0    17     6     8     3     7     4    15     1     3    88     0     0     7     5     8 
 
   Refused                     16     4     2     2     2     0    10     0     0     0     2     0     0     0     4     0     0    10     0     6 
                          C%    3     2     1     2     7     0     4     0     0     0     4     0     0     0    13     0     0     2     0     9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  35

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
   BASE: Those who know who they are voting for 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      543   163   120    82    26    20   250    67    57    52    46    35   259   282     0   496    43   401    74    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0   100   100   100   100   100 
 
   Mind made up               496   147   112    77    22    20   225    63    55    44    44    31   241   255     0   496     0   367    67    51 
                          C%   91    90    93    94    85   100    90    94    96    85    96    89    93    90     0   100     0    92    91    93 
 
   Might change                43    16     8     3     4     0    21     4     2     8     2     4    16    25     0     0    43    32     7     4 
                          C%    8    10     7     4    15     0     8     6     4    15     4    11     6     9     0     0   100     8     9     7 
 
   Undecided                    4     0     0     2     0     0     4     0     0     0     0     0     2     2     0     0     0     2     0     0 
                          C%    1     0     0     2     0     0     2     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  36

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q8. As of today, who are you leaning toward? 
   BASE: Those who don't know who they are voting for 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       57    14    15     8     2     4    27     6     2     4     4     6     2     9    32     0     0    41     4    11 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0     0   100   100   100 
 
   John McCain                  2     0     2     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0     0 
                          C%    4     0    13     0     0     0     7     0     0     0     0     0   100     0     0     0     0     5     0     0 
 
   Barack Obama                 9     0     3     2     0     2     7     2     0     0     0     0     0     9     0     0     0     6     2     1 
                          C%   16     0    20    25     0    50    26    33     0     0     0     0     0   100     0     0     0    15    50     9 
 
   Ralph Nader                  2     2     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0 
                          C%    4    14     0     0     0     0     7     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     5     0     0 
 
   Undecided                   32    10     8     4     0     2     8     4     2     4     2     6     0     0    32     0     0    22     2     7 
                          C%   56    71    53    50     0    50    30    67   100   100    50   100     0     0   100     0     0    54    50    64 
 
   Refused                     12     2     2     2     2     0     8     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     9     0     3 
                          C%   21    14    13    25   100     0    30     0     0     0    50     0     0     0     0     0     0    22     0    27 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6./Q8. Vote for President 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                261    90    73    31     2     9   100    46    47    33    10     7   261     0     0   241    16   225     4    30 
                          C%   44    51    54    34     7    38    36    63    80    59    20    17   100     0     0    49    37    51     5    45 
 
   Barack Obama               291    73    52    53    24    13   159    23    10    17    36    28     0   291     0   255    25   182    72    26 
                          C%   49    41    39    59    86    54    57    32    17    30    72    68     0   100     0    51    58    41    92    39 
 
   Ralph Nader                  4     2     0     0     0     0     2     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     4     0     0 
                          C%    1     1     0     0     0     0     1     0     0     4     0     0     0     0     0     0     5     1     0     0 
 
   Undecided                   32    10     8     4     0     2     8     4     2     4     2     6     0     0    32     0     0    22     2     7 
                          C%    5     6     6     4     0     8     3     5     3     7     4    15     0     0   100     0     0     5     3    11 
 
   Refused                     12     2     2     2     2     0     8     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     9     0     3 
                          C%    2     1     1     2     7     0     3     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0     2     0     5 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for John McCain: is your vote more of a vote FOR McCain, more of a vote FOR Sarah Palin, or more of a vote 
   AGAINST Barack Obama? 
   BASE: Voting for McCain 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      261    90    73    31     2     9   100    46    47    33    10     7   261     0     0   241    16   225     4    30 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0     0   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         185    67    50    20     2     9    72    34    30    25     6     4   185     0     0   171    12   158     4    23 
   McCain                 C%   71    74    68    65   100   100    72    74    64    76    60    57    71     0     0    71    75    70   100    77 
 
   More of a vote for           9     2     7     0     0     0     4     2     3     0     0     0     9     0     0     7     2     9     0     0 
   Palin                  C%    3     2    10     0     0     0     4     4     6     0     0     0     3     0     0     3    13     4     0     0 
 
   More of a vote against      56    19    12    11     0     0    19    10    14     6     2     3    56     0     0    54     2    49     0     5 
   Obama                  C%   21    21    16    35     0     0    19    22    30    18    20    43    21     0     0    22    13    22     0    17 
 
   Other                        8     2     4     0     0     0     2     0     0     2     2     0     8     0     0     8     0     6     0     2 
                          C%    3     2     5     0     0     0     2     0     0     6    20     0     3     0     0     3     0     3     0     7 
 
   Undecided                    3     0     0     0     0     0     3     0     0     0     0     0     3     0     0     1     0     3     0     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     3     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for Barack Obama: is your vote more of a vote FOR Obama, more of a vote FOR Joe Biden, a vote AGAINST McCain, a 
   vote AGAINST Sarah Palin, or a vote against George Bush? 
   BASE: Those voting for Obama 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      291    73    52    53    24    13   159    23    10    17    36    28     0   291     0   255    25   182    72    26 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0   100     0   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         209    57    39    27    14    13   110    20    10     9    26    24     0   209     0   189    14   127    52    22 
   Obama                  C%   72    78    75    51    58   100    69    87   100    53    72    86     0    72     0    74    56    70    72    85 
 
   More of a vote for           6     4     2     0     0     0     2     0     0     2     0     0     0     6     0     4     2     5     0     1 
   Biden                  C%    2     5     4     0     0     0     1     0     0    12     0     0     0     2     0     2     8     3     0     4 
 
   More of a vote against      36     4     1    18     4     0    19     3     0     4     8     2     0    36     0    33     0    21     9     3 
   McCain                 C%   12     5     2    34    17     0    12    13     0    24    22     7     0    12     0    13     0    12    13    12 
 
   More of a vote against      10     2     2     0     4     0    10     0     0     0     0     0     0    10     0     8     0     9     1     0 
   Palin                  C%    3     3     4     0    17     0     6     0     0     0     0     0     0     3     0     3     0     5     1     0 
 
   More of a vote against      21     2     6     5     2     0    15     0     0     0     2     2     0    21     0    15     6    15     6     0 
   Bush                   C%    7     3    12     9     8     0     9     0     0     0     6     7     0     7     0     6    24     8     8     0 
 
   Other                        5     4     0     1     0     0     1     0     0     2     0     0     0     5     0     2     3     3     2     0 
                          C%    2     5     0     2     0     0     1     0     0    12     0     0     0     2     0     1    12     2     3     0 
 
   Undecided                    4     0     2     2     0     0     2     0     0     0     0     0     0     4     0     4     0     2     2     0 
                          C%    1     0     4     4     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     2     0     1     3     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  40

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10A. Does it concern you that the Republican National Committee bought $150,000 worth of clothes and fashion accessories for Vice Presidential nominee Sarah Palin? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        226    60    52    47    12     9   116    24     6    22    26    12    48   164    10   184    24   139    48    33 
                          C%   38    34    39    52    43    38    42    33    10    39    52    29    18    56    31    37    56    31    62    50 
 
   No                         350   108    77    43    14    13   150    49    52    32    22    27   209   113    18   296    19   283    29    30 
                          C%   58    61    57    48    50    54    54    67    88    57    44    66    80    39    56    60    44    64    37    45 
 
   Undecided                   24     9     6     0     2     2    11     0     1     2     2     2     4    14     4    16     0    20     1     3 
                          C%    4     5     4     0     7     8     4     0     2     4     4     5     2     5    13     3     0     5     1     5 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10B. How will this revelation affect your vote - will it make you more likely to vote for the McCain-Palin ticket, more likely to vote for the Obama-Biden ticket, 
   more likely to support third-party candidates, or have no effect on your vote? 
   BASE: Those concerned with spending on wardrobe 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      226    60    52    47    12     9   116    24     6    22    26    12    48   164    10   184    24   139    48    33 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More likely to vote for     29    15     8     2     0     0     8     4     0     9     4     0    25     4     0    29     0    23     1     5 
    McCain-Palin          C%   13    25    15     4     0     0     7    17     0    41    15     0    52     2     0    16     0    17     2    15 
 
   More likely to vote for    122    27    25    26    10     4    70    10     0     8    14    10     0   122     0   108    12    69    35    13 
    Obama-Biden           C%   54    45    48    55    83    44    60    42     0    36    54    83     0    74     0    59    50    50    73    39 
 
   More likely to support       6     0     4     0     0     0     0     2     0     2     0     0     2     2     2     0     4     6     0     0 
   third-party candidates C%    3     0     8     0     0     0     0     8     0     9     0     0     4     1    20     0    17     4     0     0 
 
   Have no effect on your      63    18    13    17     2     5    34     8     6     3     6     2    19    34     8    45     6    35    12    15 
   vote                   C%   28    30    25    36    17    56    29    33   100    14    23    17    40    21    80    24    25    25    25    45 
 
   Undecided                    6     0     2     2     0     0     4     0     0     0     2     0     2     2     0     2     2     6     0     0 
                          C%    3     0     4     4     0     0     3     0     0     0     8     0     4     1     0     1     8     4     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q11. Overall, which candidate do you trust more - Barack Obama or John McCain? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      289    73    50    51    24    13   162    23    11    15    38    26     8   277     2   251    27   188    68    26 
                          C%   48    41    37    57    86    54    58    32    19    27    76    63     3    95     6    51    63    43    87    39 
 
   McCain                     271    96    75    33     2     9   103    44    44    37    10     9   249    12     2   239    16   228     8    31 
                          C%   45    54    56    37     7    38    37    60    75    66    20    22    95     4     6    48    37    52    10    47 
 
   Undecided                   38     8     8     6     2     2    12     6     4     4     0     6     4     2    28     6     0    26     2     7 
                          C%    6     5     6     7     7     8     4     8     7     7     0    15     2     1    88     1     0     6     3    11 
 
   Refused                      2     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     0     2 
                          C%    0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0     0     0     3 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q12. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with Barack Obama as president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      206    50    36    34    12    10   102    19    11    18    28    20    11   191     2   190    13   129    49    23 
                          C%   34    28    27    38    43    42    37    26    19    32    56    49     4    66     6    38    30    29    63    35 
 
   Very comfortable            86    26    16    15    12     3    56     8     0     4     4     6    10    72     2    70     6    54    19     9 
                          C%   14    15    12    17    43    13    20    11     0     7     8    15     4    25     6    14    14    12    24    14 
 
   Somewhat comfortable       131    48    33    22     0     2    67    12     8    16    10     8    83    24    16    79    20   108     7    16 
                          C%   22    27    24    24     0     8    24    16    14    29    20    20    32     8    50    16    47    24     9    24 
 
   Not at all comfortable     173    53    50    19     2     9    48    34    40    18     8     7   157     4    10   157     4   147     3    18 
                          C%   29    30    37    21     7    38    17    47    68    32    16    17    60     1    31    32     9    33     4    27 
 
   Undecided                    4     0     0     0     2     0     4     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     4     0     0 
                          C%    1     0     0     0     7     0     1     0     0     0     0     0     0     0     6     0     0     1     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  44

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q13. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with John McCain as president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      151    56    42    13     0     6    45    24    28    27     8     3   138    11     0   140     8   129     4    16 
                          C%   25    32    31    14     0    25    16    33    47    48    16     7    53     4     0    28    19    29     5    24 
 
   Very comfortable           105    35    30    16     2     3    53    15    15     8     6     6    95     6     4    89     6    87     2    14 
                          C%   18    20    22    18     7    13    19    21    25    14    12    15    36     2    13    18    14    20     3    21 
 
   Somewhat comfortable       128    42    22    30     4     6    63    11     8     8    14    12    23    79    18    86    14    85    16    22 
                          C%   21    24    16    33    14    25    23    15    14    14    28    29     9    27    56    17    33    19    21    33 
 
   Not at all comfortable     208    44    39    31    18     9   110    23     8    13    22    18     5   193     6   181    13   133    56    14 
                          C%   35    25    29    34    64    38    40    32    14    23    44    44     2    66    19    36    30    30    72    21 
 
   Undecided                    8     0     2     0     4     0     6     0     0     0     0     2     0     2     4     0     2     8     0     0 
                          C%    1     0     1     0    14     0     2     0     0     0     0     5     0     1    13     0     5     2     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q14. Which of the following comes closest to your opinion of the upcoming Presidential election? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Most important             218    66    61    33    12     9   102    28    22    20    18    12    89   115    12   194     8   150    31    29 
                          C%   36    37    45    37    43    38    37    38    37    36    36    29    34    40    38    39    19    34    40    44 
 
   Very important             297    91    57    45    16    10   150    32    22    19    30    27   133   142    14   246    19   226    36    31 
                          C%   50    51    42    50    57    42    54    44    37    34    60    66    51    49    44    50    44    51    46    47 
 
   No different than any       79    18    17    10     0     5    25    13    15    15     2     2    39    30     6    52    14    62     9     6 
   other                  C%   13    10    13    11     0    21     9    18    25    27     4     5    15    10    19    10    33    14    12     9 
 
   Not really that              6     2     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     0     4     0     4     2     4     2     0 
   important              C%    1     1     0     2     0     0     0     0     0     4     0     0     0     1     0     1     5     1     3     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  46

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q15. Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Approve                    140    44    38    18     0     4    48    23    27    17     6    11   120    16     2   122    12   110     6    20 
                          C%   23    25    28    20     0    17    17    32    46    30    12    27    46     5     6    25    28    25     8    30 
 
   Disapprove                 420   116    89    70    26    16   208    46    29    37    42    28   117   267    22   350    29   300    69    43 
                          C%   70    66    66    78    93    67    75    63    49    66    84    68    45    92    69    71    67    68    88    65 
 
   Undecided                   36    15     8     2     2     2    17     4     3     2     2     2    22     6     8    22     2    30     1     3 
                          C%    6     8     6     2     7     8     6     5     5     4     4     5     8     2    25     4     5     7     1     5 
 
   Refused                      4     2     0     0     0     2     4     0     0     0     0     0     2     2     0     2     0     2     2     0 
                          C%    1     1     0     0     0     8     1     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     3     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q16. When all the votes are counted in November of 2008, who do you think will be our next President? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      361    96    65    68    28    15   200    28    19    29    40    27    66   271    12   300    31   247    68    37 
                          C%   60    54    48    76   100    63    72    38    32    52    80    66    25    93    38    60    72    56    87    56 
 
   McCain                     188    69    58    14     0     7    53    42    38    25     8     6   172    10     4   170    12   159     6    22 
                          C%   31    39    43    16     0    29    19    58    64    45    16    15    66     3    13    34    28    36     8    33 
 
   Undecided                   49    12    12     8     0     0    22     3     2     2     2     8    23     8    16    26     0    36     2     7 
                          C%    8     7     9     9     0     0     8     4     3     4     4    20     9     3    50     5     0     8     3    11 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0 
                          C%    0     0     0     0     0     8     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     3     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q17. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        275    71    76    47    14    13   135    35    32    22    10    23   134   119    16   240    12   211    29    26 
                          C%   46    40    56    52    50    54    49    48    54    39    20    56    51    41    50    48    28    48    37    39 
 
   No                         313   100    59    43    14     9   138    36    27    32    38    18   123   166    14   248    31   225    47    36 
                          C%   52    56    44    48    50    38    50    49    46    57    76    44    47    57    44    50    72    51    60    55 
 
   Undecided                   10     6     0     0     0     0     2     2     0     2     2     0     4     4     2     8     0     6     0     4 
                          C%    2     3     0     0     0     0     1     3     0     4     4     0     2     1     6     2     0     1     0     6 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0 
                          C%    0     0     0     0     0     8     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     3     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q18. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                         88    41    18    13     4     2    42     9    10     7     4    11    40    40     6    72     6    68    11     7 
                          C%   15    23    13    14    14     8    15    12    17    13     8    27    15    14    19    15    14    15    14    11 
 
   No                         496   130   117    73    24    20   229    62    49    47    44    30   217   241    24   412    37   368    61    55 
                          C%   83    73    87    81    86    83    83    85    83    84    88    73    83    83    75    83    86    83    78    83 
 
   Undecided                   14     6     0     4     0     0     4     2     0     2     2     0     4     8     2    12     0     6     4     4 
                          C%    2     3     0     4     0     0     1     3     0     4     4     0     2     3     6     2     0     1     5     6 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0 
                          C%    0     0     0     0     0     8     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     3     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  50

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q19. In the 2004 presidential election, did you vote for? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 2 ========================================================= 
                                                                                                                      MIND MADE       ETHNICITY 
                                           RELIGION                    MOST IMPORTANT ISSUE            VOTE FOR       UP/CHANGE   ----------------- 
                                  ----------------------------- -----------------------------------    PRESIDENT      -----------       Afri- 
                                        Pr-                     Eco-        Ter-        Hea-        -----------------       May         can 
                                  Cat-  otes- Bap-  Jew-  Metho nomy/ Moral ror-        lth-  Iraq  Mc-                Made Ch-         Ameri His- 
                            Total holic tant  tist  ish   -dist Jobs  Value ism   Taxes care   War  Cain  Obama Undec  up   ange  White -can  panic 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   177   135    90    28    24   277    73    59    56    50    41   261   291    32   496    43   442    78    66 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John Kerry - Democrat      242    64    41    34    22    10   137    23    15    17    22    16    24   214     2   218    14   166    53    16 
                          C%   40    36    30    38    79    42    49    32    25    30    44    39     9    74     6    44    33    38    68    24 
 
   George Bush -              274    93    82    37     4     9   109    43    42    29    16    13   224    34     6   239    16   230     8    32 
   Republican             C%   46    53    61    41    14    38    39    59    71    52    32    32    86    12    19    48    37    52    10    48 
 
   Ralph Nader - Reform        14     0     6     2     0     0     4     4     0     0     0     4     2     4     8     4     0    13     0     1 
                          C%    2     0     4     2     0     0     1     5     0     0     0    10     1     1    25     1     0     3     0     2 
 
   Did not vote                55    14     4    17     2     2    19     2     2    10    10     8    10    33    10    30    13    27    15    10 
                          C%    9     8     3    19     7     8     7     3     3    18    20    20     4    11    31     6    30     6    19    15 
 
   Undecided                    5     2     0     0     0     1     2     1     0     0     0     0     1     2     2     3     0     5     0     0 
                          C%    1     1     0     0     0     4     1     1     0     0     0     0     0     1     6     1     0     1     0     0 
 
   Refused (DO NOT READ)       10     4     2     0     0     2     6     0     0     0     2     0     0     4     4     2     0     1     2     7 
                          C%    2     2     1     0     0     8     2     0     0     0     4     0     0     1    13     0     0     0     3    11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  51

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Area 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   North                      129    56     0     9    37     0     9     2     8    42    84     3     6    18     0    17     1    56    66     7 
                          C%   22    30     0    16    18     0    25    20    38    19    24    13    21    15     0    27    17    19    24    18 
 
   Central West                89    34     0     9    31     0     2     0     1    25    54    10     5    20     0     0     0    36    49     4 
                          C%   15    18     0    16    15     0     6     0     5    11    15    42    17    16     0     0     0    12    18    11 
 
   Central/Central East       180    47     3    21    65     4     9     0     7    62   113     5     4    36     6    14     2    89    78    11 
                          C%   30    25    33    38    31    67    25     0    33    27    32    21    14    30   100    22    33    31    29    29 
 
   South                      202    48     6    17    76     2    16     8     5    97    99     6    14    48     0    32     3   108    78    16 
                          C%   34    26    67    30    36    33    44    80    24    43    28    25    48    39     0    51    50    37    29    42 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  52

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Gender 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Male                       285    90     5    26    96     4    20     2     9    90   184    11     6    60     2    20     2   136   131    18 
                          C%   48    49    56    46    46    67    56    20    43    40    53    46    21    49    33    32    33    47    48    47 
 
   Female                     315    95     4    30   113     2    16     8    12   136   166    13    23    62     4    43     4   153   140    20 
                          C%   53    51    44    54    54    33    44    80    57    60    47    54    79    51    67    68    67    53    52    53 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   S2. How likely are you to vote in the Presidential Election on November 4th? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                469   148     9    47   163     4    23     6    17   167   284    18    27    85     4    45     6   218   219    30 
                          C%   78    80   100    84    78    67    64    60    81    74    81    75    93    70    67    71   100    75    81    79 
 
   Somewhat likely             32     4     0     4    12     2     0     0     0    14    16     2     0    10     2     2     0    14    12     6 
                          C%    5     2     0     7     6    33     0     0     0     6     5     8     0     8    33     3     0     5     4    16 
 
   Already voted               99    33     0     5    34     0    13     4     4    45    50     4     2    27     0    16     0    57    40     2 
                          C%   17    18     0     9    16     0    36    40    19    20    14    17     7    22     0    25     0    20    15     5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  54

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q1. And how are you registered to vote - Democrat, Republican, or Unaffiliated/Independent/Undeclared, or something else? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Democrat                   249    26     0     6   158     4    24     6     7   129   109    11     6    97     0    23     3   203    37     7 
                          C%   42    14     0    11    76    67    67    60    33    57    31    46    21    80     0    37    50    70    14    18 
 
   Republican                 220   133     5    38    18     2     7     0     2    50   168     2    21    11     2    16     0    26   187     7 
                          C%   37    72    56    68     9    33    19     0    10    22    48     8    72     9    33    25     0     9    69    18 
 
   Unaffiliated/              131    26     4    12    33     0     5     4    12    47    73    11     2    14     4    24     3    60    47    24 
   Independent/Other      C%   22    14    44    21    16     0    14    40    57    21    21    46     7    11    67    38    50    21    17    63 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  55

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q2. What is your age category? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   18-25                       28     4     0     2    12     0     2     0     2    12    16     0     2     8     0     2     0    18     8     2 
                          C%    5     2     0     4     6     0     6     0    10     5     5     0     7     7     0     3     0     6     3     5 
 
   26-35                       37    16     2     1    10     0     2     2     0    22    14     1     2    12     2     4     2    18    15     4 
                          C%    6     9    22     2     5     0     6    20     0    10     4     4     7    10    33     6    33     6     6    11 
 
   36-45                       84    33     1     6    24     2    10     0     1    32    52     0     2    20     0    10     0    36    48     0 
                          C%   14    18    11    11    11    33    28     0     5    14    15     0     7    16     0    16     0    12    18     0 
 
   46-55                      148    39     0    18    60     2     8     0     4    47    93     8    13    20     4    10     0    73    61    14 
                          C%   25    21     0    32    29    33    22     0    19    21    27    33    45    16    67    16     0    25    23    37 
 
   56-65                      144    43     4    18    57     0     4     4     4    62    77     5     6    28     0    24     4    70    68     4 
                          C%   24    23    44    32    27     0    11    40    19    27    22    21    21    23     0    38    67    24    25    11 
 
   66-75                      105    38     0     9    30     2     8     2     6    30    69     6     2    22     0     6     0    50    51     4 
                          C%   18    21     0    16    14    33    22    20    29    13    20    25     7    18     0    10     0    17    19    11 
 
   Over 75                     50    12     2     2    14     0     2     2     2    17    29     4     2     8     0     7     0    20    20    10 
                          C%    8     6    22     4     7     0     6    20    10     8     8    17     7     7     0    11     0     7     7    26 
 
   Refused                      4     0     0     0     2     0     0     0     2     4     0     0     0     4     0     0     0     4     0     0 
                          C%    1     0     0     0     1     0     0     0    10     2     0     0     0     3     0     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   White/Caucasian            442   158     9    49   127     5    21     9    15   139   283    20    23    69     6    35     6   188   228    26 
                          C%   74    85   100    88    61    83    58    90    71    62    81    83    79    57   100    56   100    65    84    68 
 
   African-American            78     4     0     0    52     0     9     1     6    48    29     1     1    35     0    12     0    68     8     2 
                          C%   13     2     0     0    25     0    25    10    29    21     8     4     3    29     0    19     0    24     3     5 
 
   Asian                        2     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0 
 
   American Indian              6     0     0     2     2     0     2     0     0     2     4     0     0     2     0     0     0     2     4     0 
                          C%    1     0     0     4     1     0     6     0     0     1     1     0     0     2     0     0     0     1     1     0 
 
   Hispanic                    66    23     0     5    22     1     3     0     0    33    30     3     5    13     0    15     0    26    31     7 
                          C%   11    12     0     9    11    17     8     0     0    15     9    13    17    11     0    24     0     9    11    18 
 
   Undecided                    3     0     0     0     2     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     1     0     0     0     3 
                          C%    1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     2     0     0     0     8 
 
   Refused                      3     0     0     0     2     0     1     0     0     3     0     0     0     3     0     0     0     3     0     0 
                          C%    1     0     0     0     1     0     3     0     0     1     0     0     0     2     0     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q4. Which of the following best describes your religion - Roman Catholic, Protestant, Baptist, Methodist, Jewish, Muslim, other, or non-religious? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Roman Catholic             177    67     2    19    57     4     4     2     2    60   108     9    15    27     0    18     0    73    96     8 
                          C%   30    36    22    34    27    67    11    20    10    27    31    38    52    22     0    29     0    25    35    21 
 
   Protestant                 135    50     7    12    39     2     1     2     6    52    77     6     8    25     4    13     2    50    75     8 
                          C%   23    27    78    21    19    33     3    20    29    23    22    25    28    20    67    21    33    17    28    21 
 
   Baptist                     90    20     0    11    27     0    18     0     5    47    43     0     2    26     0    17     2    51    33     6 
                          C%   15    11     0    20    13     0    50     0    24    21    12     0     7    21     0    27    33    18    12    16 
 
   Methodist                   24     9     0     0    13     0     0     0     0     9    13     2     0     4     0     5     0    13     9     2 
                          C%    4     5     0     0     6     0     0     0     0     4     4     8     0     3     0     8     0     4     3     5 
 
   Jewish                      28     2     0     0    14     0     4     4     2    12    14     2     0    10     0     2     0    24     2     2 
                          C%    5     1     0     0     7     0    11    40    10     5     4     8     0     8     0     3     0     8     1     5 
 
   Other                       92    29     0     6    41     0     3     2     4    26    63     3     2    18     2     4     0    54    36     2 
                          C%   15    16     0    11    20     0     8    20    19    12    18    13     7    15    33     6     0    19    13     5 
 
   Non religious               30     0     0     8    14     0     0     0     2     8    22     0     0     4     0     2     2    18     8     4 
                          C%    5     0     0    14     7     0     0     0    10     4     6     0     0     3     0     3    33     6     3    11 
 
   Refused                     24     8     0     0     4     0     6     0     0    12    10     2     2     8     0     2     0     6    12     6 
                          C%    4     4     0     0     2     0    17     0     0     5     3     8     7     7     0     3     0     2     4    16 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q5. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Taxes                       56    25     0     6     9     2     4     0     0    22    32     2     9     8     2     3     0    15    37     4 
                          C%    9    14     0    11     4    33    11     0     0    10     9     8    31     7    33     5     0     5    14    11 
 
   Education                   19     8     0     0     7     0     0     0     0    13     6     0     2     5     2     4     0     7    12     0 
                          C%    3     4     0     0     3     0     0     0     0     6     2     0     7     4    33     6     0     2     4     0 
 
   Iraq War                    41     4     0     3    24     0     2     0     2    12    27     2     0    10     0     2     0    26     9     6 
                          C%    7     2     0     5    11     0     6     0    10     5     8     8     0     8     0     3     0     9     3    16 
 
   Terrorism                   59    30     3    14    10     0     0     0     0     6    52     1     0     0     0     6     0    11    44     4 
                          C%   10    16    33    25     5     0     0     0     0     3    15     4     0     0     0    10     0     4    16    11 
 
   Economy/Jobs               277    72     4    19   110     2    19    10    15   116   150    11     8    70     0    34     4   162   103    12 
                          C%   46    39    44    34    53    33    53   100    71    51    43    46    28    57     0    54    67    56    38    32 
 
   Moral Values                73    34     2    10    20     0     3     0     0    24    49     0     4    10     2     8     0    23    44     6 
                          C%   12    18    22    18    10     0     8     0     0    11    14     0    14     8    33    13     0     8    16    16 
 
   Healthcare                  50     6     0     2    26     0     8     0     2    26    22     2     4    14     0     6     2    38    10     0 
                          C%    8     3     0     4    12     0    22     0    10    12     6     8    14    11     0    10    33    13     4     0 
 
   Other                       17     4     0     2     3     2     0     0     2     7     6     4     2     5     0     0     0     7    10     0 
                          C%    3     2     0     4     1    33     0     0    10     3     2    17     7     4     0     0     0     2     4     0 
 
   Undecided                    8     2     0     0     0     0     0     0     0     0     6     2     0     0     0     0     0     0     2     6 
                          C%    1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     2     8     0     0     0     0     0     0     1    16 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6. There are 14 candidates for President on the Florida ballot. Of these, the major 5 candidates are: Republican John McCain, Democrat Barack Obama, Libertarian Bob 
   Barr, Green Party Cynthia McKinney, and Ecology Party Ralph Nader. At this point, for whom will you vote? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                259   183     9    56     0     0     0     0     0    48   209     2    25     0     2    19     2     8   247     4 
                          C%   43    99   100   100     0     0     0     0     0    21    60     8    86     0    33    30    33     3    91    11 
 
   Barack Obama               282     0     0     0   205     6    33     8    21   160   108    14     4   120     2    32     2   270    10     2 
                          C%   47     0     0     0    98   100    92    80   100    71    31    58    14    98    33    51    33    93     4     5 
 
   Ralph Nader                  2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0 
 
   Undecided                   41     2     0     0     4     0     3     2     0    12    25     4     0     2     2     8     0     9     8    24 
                          C%    7     1     0     0     2     0     8    20     0     5     7    17     0     2    33    13     0     3     3    63 
 
   Refused                     16     0     0     0     0     0     0     0     0     6     6     4     0     0     0     4     2     0     6     8 
                          C%    3     0     0     0     0     0     0     0     0     3     2    17     0     0     0     6    33     0     2    21 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  60

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
   BASE: Those who know who they are voting for 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      543   183     9    56   205     6    33     8    21   208   319    16    29   120     4    51     4   280   257     6 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Mind made up               496   171     7    54   189     4    33     8    15   184   296    16    29   108     0    45     2   251   239     6 
                          C%   91    93    78    96    92    67   100   100    71    88    93   100   100    90     0    88    50    90    93   100 
 
   Might change                43    12     2     2    14     2     0     0     6    24    19     0     0    12     4     6     2    27    16     0 
                          C%    8     7    22     4     7    33     0     0    29    12     6     0     0    10   100    12    50    10     6     0 
 
   Undecided                    4     0     0     0     2     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0     2     2     0 
                          C%    1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     1     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  61

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q8. As of today, who are you leaning toward? 
   BASE: Those who don't know who they are voting for 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       57     2     0     0     4     0     3     2     0    18    31     8     0     2     2    12     2     9    14    32 
                          C%  100   100     0     0   100     0   100   100     0   100   100   100     0   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                  2     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     0 
                          C%    4   100     0     0     0     0     0     0     0     0     0    25     0     0     0     0     0     0    14     0 
 
   Barack Obama                 9     0     0     0     4     0     3     2     0     4     5     0     0     2     0     2     0     7     2     0 
                          C%   16     0     0     0   100     0   100   100     0    22    16     0     0   100     0    17     0    78    14     0 
 
   Ralph Nader                  2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0 
                          C%    4     0     0     0     0     0     0     0     0     0     6     0     0     0     0     0     0     0    14     0 
 
   Undecided                   32     0     0     0     0     0     0     0     0    10    18     4     0     0     2     8     0     2     2    28 
                          C%   56     0     0     0     0     0     0     0     0    56    58    50     0     0   100    67     0    22    14    88 
 
   Refused                     12     0     0     0     0     0     0     0     0     4     6     2     0     0     0     2     2     0     6     4 
                          C%   21     0     0     0     0     0     0     0     0    22    19    25     0     0     0    17   100     0    43    13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  62

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6./Q8. Vote for President 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                261   185     9    56     0     0     0     0     0    48   209     4    25     0     2    19     2     8   249     4 
                          C%   44   100   100   100     0     0     0     0     0    21    60    17    86     0    33    30    33     3    92    11 
 
   Barack Obama               291     0     0     0   209     6    36    10    21   164   113    14     4   122     2    34     2   277    12     2 
                          C%   49     0     0     0   100   100   100   100   100    73    32    58    14   100    33    54    33    96     4     5 
 
   Ralph Nader                  4     0     0     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0     2     2     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     1     0 
 
   Undecided                   32     0     0     0     0     0     0     0     0    10    18     4     0     0     2     8     0     2     2    28 
                          C%    5     0     0     0     0     0     0     0     0     4     5    17     0     0    33    13     0     1     1    74 
 
   Refused                     12     0     0     0     0     0     0     0     0     4     6     2     0     0     0     2     2     0     6     4 
                          C%    2     0     0     0     0     0     0     0     0     2     2     8     0     0     0     3    33     0     2    11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  63

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for John McCain: is your vote more of a vote FOR McCain, more of a vote FOR Sarah Palin, or more of a vote 
   AGAINST Barack Obama? 
   BASE: Voting for McCain 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      261   185     9    56     0     0     0     0     0    48   209     4    25     0     2    19     2     8   249     4 
                          C%  100   100   100   100     0     0     0     0     0   100   100   100   100     0   100   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         185   185     0     0     0     0     0     0     0    40   142     3    21     0     2    15     2     3   178     4 
   McCain                 C%   71   100     0     0     0     0     0     0     0    83    68    75    84     0   100    79   100    38    71   100 
 
   More of a vote for           9     0     9     0     0     0     0     0     0     0     9     0     0     0     0     0     0     2     7     0 
   Palin                  C%    3     0   100     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0    25     3     0 
 
   More of a vote against      56     0     0    56     0     0     0     0     0     4    51     1     0     0     0     4     0     2    54     0 
   Obama                  C%   21     0     0   100     0     0     0     0     0     8    24    25     0     0     0    21     0    25    22     0 
 
   Other                        8     0     0     0     0     0     0     0     0     4     4     0     4     0     0     0     0     0     8     0 
                          C%    3     0     0     0     0     0     0     0     0     8     2     0    16     0     0     0     0     0     3     0 
 
   Undecided                    3     0     0     0     0     0     0     0     0     0     3     0     0     0     0     0     0     1     2     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0    13     1     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  64

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for Barack Obama: is your vote more of a vote FOR Obama, more of a vote FOR Joe Biden, a vote AGAINST McCain, a 
   vote AGAINST Sarah Palin, or a vote against George Bush? 
   BASE: Those voting for Obama 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      291     0     0     0   209     6    36    10    21   164   113    14     4   122     2    34     2   277    12     2 
                          C%  100     0     0     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         209     0     0     0   209     0     0     0     0   110    89    10     2    84     2    22     0   205     2     2 
   Obama                  C%   72     0     0     0   100     0     0     0     0    67    79    71    50    69   100    65     0    74    17   100 
 
   More of a vote for           6     0     0     0     0     6     0     0     0     2     0     4     0     2     0     0     0     6     0     0 
   Biden                  C%    2     0     0     0     0   100     0     0     0     1     0    29     0     2     0     0     0     2     0     0 
 
   More of a vote against      36     0     0     0     0     0    36     0     0    26    10     0     2    18     0     6     0    32     4     0 
   McCain                 C%   12     0     0     0     0     0   100     0     0    16     9     0    50    15     0    18     0    12    33     0 
 
   More of a vote against      10     0     0     0     0     0     0    10     0     8     2     0     0     4     0     4     0    10     0     0 
   Palin                  C%    3     0     0     0     0     0     0   100     0     5     2     0     0     3     0    12     0     4     0     0 
 
   More of a vote against      21     0     0     0     0     0     0     0    21    12     9     0     0    10     0     0     2    21     0     0 
   Bush                   C%    7     0     0     0     0     0     0     0   100     7     8     0     0     8     0     0   100     8     0     0 
 
   Other                        5     0     0     0     0     0     0     0     0     2     3     0     0     2     0     0     0     1     4     0 
                          C%    2     0     0     0     0     0     0     0     0     1     3     0     0     2     0     0     0     0    33     0 
 
   Undecided                    4     0     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     2     0     2     0     2     2     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     2     0     6     0     1    17     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10A. Does it concern you that the Republican National Committee bought $150,000 worth of clothes and fashion accessories for Vice Presidential nominee Sarah Palin? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        226    40     0     4   110     2    26     8    12   226     0     0    29   122     6    63     6   156    56    12 
                          C%   38    22     0     7    53    33    72    80    57   100     0     0   100   100   100   100   100    54    21    32 
 
   No                         350   142     9    51    89     0    10     2     9     0   350     0     0     0     0     0     0   118   210    22 
                          C%   58    77   100    91    43     0    28    20    43     0   100     0     0     0     0     0     0    41    77    58 
 
   Undecided                   24     3     0     1    10     4     0     0     0     0     0    24     0     0     0     0     0    15     5     4 
                          C%    4     2     0     2     5    67     0     0     0     0     0   100     0     0     0     0     0     5     2    11 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10B. How will this revelation affect your vote - will it make you more likely to vote for the McCain-Palin ticket, more likely to vote for the Obama-Biden ticket, 
   more likely to support third-party candidates, or have no effect on your vote? 
   BASE: Those concerned with spending on wardrobe 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      226    40     0     4   110     2    26     8    12   226     0     0    29   122     6    63     6   156    56    12 
                          C%  100   100     0   100   100   100   100   100   100   100     0     0   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More likely to vote for     29    21     0     0     2     0     2     0     0    29     0     0    29     0     0     0     0     2    27     0 
    McCain-Palin          C%   13    53     0     0     2     0     8     0     0    13     0     0   100     0     0     0     0     1    48     0 
 
   More likely to vote for    122     0     0     0    84     2    18     4    10   122     0     0     0   122     0     0     0   118     4     0 
    Obama-Biden           C%   54     0     0     0    76   100    69    50    83    54     0     0     0   100     0     0     0    76     7     0 
 
   More likely to support       6     2     0     0     2     0     0     0     0     6     0     0     0     0     6     0     0     2     2     2 
   third-party candidates C%    3     5     0     0     2     0     0     0     0     3     0     0     0     0   100     0     0     1     4    17 
 
   Have no effect on your      63    15     0     4    22     0     6     4     0    63     0     0     0     0     0    63     0    32    21     8 
   vote                   C%   28    38     0   100    20     0    23    50     0    28     0     0     0     0     0   100     0    21    38    67 
 
   Undecided                    6     2     0     0     0     0     0     0     2     6     0     0     0     0     0     0     6     2     2     2 
                          C%    3     5     0     0     0     0     0     0    17     3     0     0     0     0     0     0   100     1     4    17 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q11. Overall, which candidate do you trust more - Barack Obama or John McCain? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      289     3     2     2   205     6    32    10    21   156   118    15     2   118     2    32     2   289     0     0 
                          C%   48     2    22     4    98   100    89   100   100    69    34    63     7    97    33    51    33   100     0     0 
 
   McCain                     271   178     7    54     2     0     4     0     0    56   210     5    27     4     2    21     2     0   271     0 
                          C%   45    96    78    96     1     0    11     0     0    25    60    21    93     3    33    33    33     0   100     0 
 
   Undecided                   38     4     0     0     2     0     0     0     0    12    22     4     0     0     2     8     2     0     0    38 
                          C%    6     2     0     0     1     0     0     0     0     5     6    17     0     0    33    13    33     0     0   100 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     3     0     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q12. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with Barack Obama as president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      206    10     0     0   162     2    20     4     2    95    96    15     0    80     0    15     0   197     7     2 
                          C%   34     5     0     0    78    33    56    40    10    42    27    63     0    66     0    24     0    68     3     5 
 
   Very comfortable            86     8     0     2    41     2     6     4    15    57    27     2     2    34     0    21     0    68    12     4 
                          C%   14     4     0     4    20    33    17    40    71    25     8     8     7    28     0    33     0    24     4    11 
 
   Somewhat comfortable       131    58     2    17     6     2     6     2     4    48    80     3    20     6     6    10     6    24    89    18 
                          C%   22    31    22    30     3    33    17    20    19    21    23    13    69     5   100    16   100     8    33    47 
 
   Not at all comfortable     173   109     7    37     0     0     4     0     0    26   145     2     7     2     0    17     0     0   163    10 
                          C%   29    59    78    66     0     0    11     0     0    12    41     8    24     2     0    27     0     0    60    26 
 
   Undecided                    4     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     0     4 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     8     0     0     0     0     0     0     0    11 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q13. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with John McCain as president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      151   105     1    30     6     0     5     0     0    28   119     4    17     2     0     9     0     8   143     0 
                          C%   25    57    11    54     3     0    14     0     0    12    34    17    59     2     0    14     0     3    53     0 
 
   Very comfortable           105    61     6    20     4     2     0     0     0    26    77     2    10     2     0    12     2     8    91     6 
                          C%   18    33    67    36     2    33     0     0     0    12    22     8    34     2     0    19    33     3    34    16 
 
   Somewhat comfortable       128    17     2     4    55     0    12     2     4    46    74     8     0    22     4    18     2    73    35    20 
                          C%   21     9    22     7    26     0    33    20    19    20    21    33     0    18    67    29    33    25    13    53 
 
   Not at all comfortable     208     2     0     2   142     4    19     8    17   124    76     8     2    94     2    24     2   198     2     6 
                          C%   35     1     0     4    68    67    53    80    81    55    22    33     7    77    33    38    33    69     1    16 
 
   Undecided                    8     0     0     0     2     0     0     0     0     2     4     2     0     2     0     0     0     2     0     6 
                          C%    1     0     0     0     1     0     0     0     0     1     1     8     0     2     0     0     0     1     0    16 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q14. Which of the following comes closest to your opinion of the upcoming Presidential election? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Most important             218    67     3    17    88     2    14     4     5    87   120    11     4    56     2    23     2   115    91    12 
                          C%   36    36    33    30    42    33    39    40    24    38    34    46    14    46    33    37    33    40    34    32 
 
   Very important             297    89     2    33   102     2    15     6    14   114   171    12    21    59     2    30     2   143   138    14 
                          C%   50    48    22    59    49    33    42    60    67    50    49    50    72    48    33    48    33    49    51    37 
 
   No different than any       79    29     4     6    19     2     7     0     2    23    55     1     4     7     2     8     2    29    38    12 
   other                  C%   13    16    44    11     9    33    19     0    10    10    16     4    14     6    33    13    33    10    14    32 
 
   Not really that              6     0     0     0     0     0     0     0     0     2     4     0     0     0     0     2     0     2     4     0 
   important              C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     3     0     1     1     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q15. Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as president? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Approve                    140    80     5    31    12     0     4     0     0    29   109     2    10     8     2     9     0    14   122     4 
                          C%   23    43    56    55     6     0    11     0     0    13    31     8    34     7    33    14     0     5    45    11 
 
   Disapprove                 420    90     4    20   193     6    32    10    21   181   222    17    15   110     4    46     6   271   121    26 
                          C%   70    49    44    36    92   100    89   100   100    80    63    71    52    90    67    73   100    94    45    68 
 
   Undecided                   36    15     0     5     2     0     0     0     0    14    17     5     4     2     0     8     0     2    26     8 
                          C%    6     8     0     9     1     0     0     0     0     6     5    21    14     2     0    13     0     1    10    21 
 
   Refused                      4     0     0     0     2     0     0     0     0     2     2     0     0     2     0     0     0     2     2     0 
                          C%    1     0     0     0     1     0     0     0     0     1     1     0     0     2     0     0     0     1     1     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  72

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q16. When all the votes are counted in November of 2008, who do you think will be our next President? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      361    46     2    15   203     4    28     8    21   170   174    17     6   116     6    36     6   277    70    14 
                          C%   60    25    22    27    97    67    78    80   100    75    50    71    21    95   100    57   100    96    26    37 
 
   McCain                     188   128     7    33     2     2     4     2     0    44   141     3    23     2     0    19     0     8   172     8 
                          C%   31    69    78    59     1    33    11    20     0    19    40    13    79     2     0    30     0     3    63    21 
 
   Undecided                   49    11     0     8     2     0     4     0     0    10    35     4     0     2     0     8     0     2    29    16 
                          C%    8     6     0    14     1     0    11     0     0     4    10    17     0     2     0    13     0     1    11    42 
 
   Refused                      2     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0     0     0     2     0     0     0     2     0     0 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     2     0     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q17. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        275    85     5    40    81     2    18     4    12   102   164     9     6    56     0    36     4   117   134    22 
                          C%   46    46    56    71    39    33    50    40    57    45    47    38    21    46     0    57    67    40    49    58 
 
   No                         313    96     4    16   124     4    18     6     9   122   178    13    23    64     6    27     2   168   131    14 
                          C%   52    52    44    29    59    67    50    60    43    54    51    54    79    52   100    43    33    58    48    37 
 
   Undecided                   10     4     0     0     2     0     0     0     0     0     8     2     0     0     0     0     0     2     6     2 
                          C%    2     2     0     0     1     0     0     0     0     0     2     8     0     0     0     0     0     1     2     5 
 
   Refused                      2     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0     0     0     2     0     0     0     2     0     0 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     2     0     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q18. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                         88    31     0     9    24     0    10     2     2    35    49     4     4    17     0    12     2    32    50     6 
                          C%   15    17     0    16    11     0    28    20    10    15    14    17    14    14     0    19    33    11    18    16 
 
   No                         496   150     9    47   177     6    26     8    19   187   291    18    25   101     6    51     4   249   215    30 
                          C%   83    81   100    84    85   100    72    80    90    83    83    75    86    83   100    81    67    86    79    79 
 
   Undecided                   14     4     0     0     6     0     0     0     0     2    10     2     0     2     0     0     0     6     6     2 
                          C%    2     2     0     0     3     0     0     0     0     1     3     8     0     2     0     0     0     2     2     5 
 
   Refused                      2     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0     0     0     2     0     0     0     2     0     0 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     2     0     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q19. In the 2004 presidential election, did you vote for? 
 
 
 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================================= 
                                    REASON VOTE         REASON VOTE FOR OBAMA 
                                    FOR MCCAIN      ----------------------------- CONCERN YOU THAT    MORE LIKELY TO VOTE FOR 
                                  -----------------             Ag-               RNC SPENT $150K   -----------------------------      TRUST MORE 
                                  For         Ag-               ainst Ag-   Ag-   ON PALIN WARDROBE Mc-   Obama Third             ----------------- 
                                  Mc-   For   ainst For   For   Mc-   ainst ainst ----------------- Cain- Obama Third No ef             Mc- 
                            Total Cain  Palin Obama Obama Biden Cain  Palin Bush   Yes   No   Undec Palin Biden party -fect Undec Obama Cain  Undec 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   185     9    56   209     6    36    10    21   226   350    24    29   122     6    63     6   289   271    38 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John Kerry - Democrat      242    17     2     4   164     2    25     8    13   129   104     9     4    98     0    25     2   214    24     4 
                          C%   40     9    22     7    78    33    69    80    62    57    30    38    14    80     0    40    33    74     9    11 
 
   George Bush -              274   159     7    48    23     4     5     0     0    61   206     7    23    12     2    22     2    32   230    12 
   Republican             C%   46    86    78    86    11    67    14     0     0    27    59    29    79    10    33    35    33    11    85    32 
 
   Ralph Nader - Reform        14     0     0     2     0     0     2     0     2     2    12     0     0     0     2     0     0     6     0     8 
                          C%    2     0     0     4     0     0     6     0    10     1     3     0     0     0    33     0     0     2     0    21 
 
   Did not vote                55     8     0     2    18     0     4     2     6    26    25     4     2     8     2    12     2    33    14     8 
                          C%    9     4     0     4     9     0    11    20    29    12     7    17     7     7    33    19    33    11     5    21 
 
   Undecided                    5     1     0     0     0     0     0     0     0     0     3     2     0     0     0     0     0     0     3     2 
                          C%    1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     8     0     0     0     0     0     0     1     5 
 
   Refused (DO NOT READ)       10     0     0     0     4     0     0     0     0     8     0     2     0     4     0     4     0     4     0     4 
                          C%    2     0     0     0     2     0     0     0     0     4     0     8     0     3     0     6     0     1     0    11 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Area 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   North                      129    35    15    33    46    37    25    23    44    41    64    22    33    85    70    48    63    62    13   109 
                          C%   22    17    17    25    27    25    24    18    21    19    22    28    24    20    19    26    23    20    15    22 
 
   Central West                89    31    13    15    30    24    21    17    27    38    41    10    21    63    54    29    49    38    13    74 
                          C%   15    15    15    11    17    16    20    13    13    17    14    13    15    15    15    15    18    12    15    15 
 
   Central/Central East       180    66    22    43    49    45    21    42    72    63    87    26    45   124   115    50    77   103    31   149 
                          C%   30    32    26    33    28    30    20    33    35    29    29    33    32    30    32    27    28    33    35    30 
 
   South                      202    74    36    40    48    45    38    46    65    76   105    21    41   148   122    61    86   110    31   164 
                          C%   34    36    42    31    28    30    36    36    31    35    35    27    29    35    34    32    31    35    35    33 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Gender 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Male                       285   100    41    59    83    81    48    63    89    96   153    30    61   207   178    90   128   149    44   230 
                          C%   48    49    48    45    48    54    46    49    43    44    52    38    44    49    49    48    47    48    50    46 
 
   Female                     315   106    45    72    90    70    57    65   119   122   144    49    79   213   183    98   147   164    44   266 
                          C%   53    51    52    55    52    46    54    51    57    56    48    62    56    51    51    52    53    52    50    54 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   S2. How likely are you to vote in the Presidential Election on November 4th? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                469   163    54   105   143   129    77    96   161   164   236    65   110   329   272   157   213   246    67   390 
                          C%   78    79    63    80    83    85    73    75    77    75    79    82    79    78    75    84    77    79    76    79 
 
   Somewhat likely             32    12     4    12     4     4     8    12     6     8    14    10     8    22    20     8     6    26     8    22 
                          C%    5     6     5     9     2     3     8     9     3     4     5    13     6     5     6     4     2     8     9     4 
 
   Already voted               99    31    28    14    26    18    20    20    41    46    47     4    22    69    69    23    56    41    13    84 
                          C%   17    15    33    11    15    12    19    16    20    21    16     5    16    16    19    12    20    13    15    17 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q1. And how are you registered to vote - Democrat, Republican, or Unaffiliated/Independent/Undeclared, or something else? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Democrat                   249   153    54    27    15    20    18    51   158    97   122    28    17   221   212    27   104   139    38   202 
                          C%   42    74    63    21     9    13    17    40    76    44    41    35    12    53    59    14    38    44    43    41 
 
   Republican                 220    21     8    61   130   106    61    36    15    91   104    25    99   109    60   134   108   108    29   187 
                          C%   37    10     9    47    75    70    58    28     7    42    35    32    71    26    17    71    39    35    33    38 
 
   Unaffiliated/              131    32    24    43    28    25    26    41    35    30    71    26    24    90    89    27    63    66    21   107 
   Independent/Other      C%   22    16    28    33    16    17    25    32    17    14    24    33    17    21    25    14    23    21    24    22 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q2. What is your age category? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   18-25                       28    16     2    10     0     4     0    14    10    12    12     0     4    20    22     2     2    24     4    20 
                          C%    5     8     2     8     0     3     0    11     5     6     4     0     3     5     6     1     1     8     5     4 
 
   26-35                       37    10     4    19     4     1    14    12    10     9    16    12    10    24    26    11    13    24     6    31 
                          C%    6     5     5    15     2     1    13     9     5     4     5    15     7     6     7     6     5     8     7     6 
 
   36-45                       84    31     7    23    23    25    17    18    24    35    37    10    26    56    59    21    31    51     8    74 
                          C%   14    15     8    18    13    17    16    14    12    16    12    13    19    13    16    11    11    16     9    15 
 
   46-55                      148    59     8    40    39    36    29    23    54    42    82    24    30   107    81    47    47    95    21   121 
                          C%   25    29     9    31    23    24    28    18    26    19    28    30    21    25    22    25    17    30    24    24 
 
   56-65                      144    49    25    18    52    43    20    24    57    67    67    10    34   106    76    58    78    66    26   118 
                          C%   24    24    29    14    30    28    19    19    27    31    23    13    24    25    21    31    28    21    30    24 
 
   66-75                      105    29    26    14    34    29    16    21    37    34    55    16    24    75    71    30    66    39    20    83 
                          C%   18    14    30    11    20    19    15    16    18    16    19    20    17    18    20    16    24    12    23    17 
 
   Over 75                     50    12    10     7    21    13     9    14    14    19    24     7    12    28    22    19    34    14     3    45 
                          C%    8     6    12     5    12     9     9    11     7     9     8     9     9     7     6    10    12     4     3     9 
 
   Refused                      4     0     4     0     0     0     0     2     2     0     4     0     0     4     4     0     4     0     0     4 
                          C%    1     0     5     0     0     0     0     2     1     0     1     0     0     1     1     0     1     0     0     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   White/Caucasian            442   129    54   108   147   129    87    85   133   150   226    62   110   300   247   159   211   225    68   368 
                          C%   74    63    63    82    85    85    83    66    64    69    76    78    79    71    68    85    77    72    77    74 
 
   African-American            78    49    19     7     3     4     2    16    56    31    36     9     6    69    68     6    29    47    11    61 
                          C%   13    24    22     5     2     3     2    13    27    14    12    11     4    16    19     3    11    15    13    12 
 
   Asian                        2     2     0     0     0     0     0     0     2     2     0     0     0     2     2     0     0     2     0     2 
                          C%    0     1     0     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0 
 
   American Indian              6     0     2     0     4     2     2     2     0     4     2     0     4     0     4     0     4     2     2     4 
                          C%    1     0     2     0     2     1     2     2     0     2     1     0     3     0     1     0     1     1     2     1 
 
   Hispanic                    66    23     9    16    18    16    14    22    14    29    31     6    20    43    37    22    26    36     7    55 
                          C%   11    11    10    12    10    11    13    17     7    13    10     8    14    10    10    12     9    12     8    11 
 
   Undecided                    3     0     2     0     1     0     0     3     0     1     0     2     0     3     0     1     3     0     0     3 
                          C%    1     0     2     0     1     0     0     2     0     0     0     3     0     1     0     1     1     0     0     1 
 
   Refused                      3     3     0     0     0     0     0     0     3     1     2     0     0     3     3     0     2     1     0     3 
                          C%    1     1     0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     1     1     0     1     0     0     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q4. Which of the following best describes your religion - Roman Catholic, Protestant, Baptist, Methodist, Jewish, Muslim, other, or non-religious? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Roman Catholic             177    50    26    48    53    56    35    42    44    66    91    18    44   116    96    69    71   100    41   130 
                          C%   30    24    30    37    31    37    33    33    21    30    31    23    31    28    27    37    26    32    47    26 
 
   Protestant                 135    36    16    33    50    42    30    22    39    61    57    17    38    89    65    58    76    59    18   117 
                          C%   23    17    19    25    29    28    29    17    19    28    19    22    27    21    18    31    28    19    20    24 
 
   Baptist                     90    34    15    22    19    13    16    30    31    33    45    10    18    70    68    14    47    43    13    73 
                          C%   15    17    17    17    11     9    15    23    15    15    15    13    13    17    19     7    17    14    15    15 
 
   Methodist                   24    10     3     2     9     6     3     6     9     9    10     5     4    16    15     7    13     9     2    20 
                          C%    4     5     3     2     5     4     3     5     4     4     3     6     3     4     4     4     5     3     2     4 
 
   Jewish                      28    12    12     0     2     0     2     4    18    12    16     0     0    26    28     0    14    14     4    24 
                          C%    5     6    14     0     1     0     2     3     9     6     5     0     0     6     8     0     5     4     5     5 
 
   Other                       92    44    10    12    26    20    13    14    45    23    56    13    24    65    57    30    24    66     2    88 
                          C%   15    21    12     9    15    13    12    11    22    11    19    16    17    15    16    16     9    21     2    18 
 
   Non religious               30    12     4    10     4     2     6     8    14     6    14     8     4    26    22     2    22     8     4    26 
                          C%    5     6     5     8     2     1     6     6     7     3     5    10     3     6     6     1     8     3     5     5 
 
   Refused                     24     8     0     4    10    12     0     2     8     8     8     8     8    12    10     8     8    14     4    18 
                          C%    4     4     0     3     6     8     0     2     4     4     3    10     6     3     3     4     3     4     5     4 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q5. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Taxes                       56    18     4    16    18    27     8     8    13    20    19    15    17    37    29    25    22    32     7    47 
                          C%    9     9     5    12    10    18     8     6     6     9     6    19    12     9     8    13     8    10     8     9 
 
   Education                   19     5     2     6     6     8     0     6     5     8     7     0     2    11     9     6     2    15     2    15 
                          C%    3     2     2     5     3     5     0     5     2     4     2     0     1     3     2     3     1     5     2     3 
 
   Iraq War                    41    20     6     8     7     3     6    12    18    12    27     2    11    28    27     6    23    18    11    30 
                          C%    7    10     7     6     4     2     6     9     9     6     9     3     8     7     7     3     8     6    13     6 
 
   Terrorism                   59    11     0     8    40    28    15     8     8    22    22    15    27    29    19    38    32    27    10    49 
                          C%   10     5     0     6    23    19    14     6     4    10     7    19    19     7     5    20    12     9    11    10 
 
   Economy/Jobs               277   102    56    67    48    45    53    63   110   102   150    25    48   208   200    53   135   138    42   229 
                          C%   46    50    65    51    28    30    50    49    53    47    51    32    34    50    55    28    49    44    48    46 
 
   Moral Values                73    19     8    12    34    24    15    11    23    28    32    13    23    46    28    42    35    36     9    62 
                          C%   12     9     9     9    20    16    14     9    11    13    11    16    16    11     8    22    13    12    10    13 
 
   Healthcare                  50    28     4    10     8     8     6    14    22    18    30     2     6    42    40     8    10    38     4    44 
                          C%    8    14     5     8     5     5     6    11    11     8    10     3     4    10    11     4     4    12     5     9 
 
   Other                       17     1     6     4     6     6     2     0     9     4     8     5     4    13     7     6    14     3     1    14 
                          C%    3     0     7     3     3     4     2     0     4     2     3     6     3     3     2     3     5     1     1     3 
 
   Undecided                    8     2     0     0     6     2     0     6     0     4     2     2     2     6     2     4     2     6     2     6 
                          C%    1     1     0     0     3     1     0     5     0     2     1     3     1     1     1     2     1     2     2     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6. There are 14 candidates for President on the Florida ballot. Of these, the major 5 candidates are: Republican John McCain, Democrat Barack Obama, Libertarian Bob 
   Barr, Green Party Cynthia McKinney, and Ecology Party Ralph Nader. At this point, for whom will you vote? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                259    11    10    81   157   138    93    23     5    89   131    39   120   117    66   172   134   121    40   215 
                          C%   43     5    12    62    91    91    89    18     2    41    44    49    86    28    18    91    49    39    45    43 
 
   Barack Obama               282   190    68    20     4    10     4    79   187   113   138    27    16   260   265    10   118   160    38   236 
                          C%   47    92    79    15     2     7     4    62    90    52    46    34    11    62    73     5    43    51    43    48 
 
   Ralph Nader                  2     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     2     0     0     2     0     2 
                          C%    0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0 
 
   Undecided                   41     1     6    22    10     1     8    16    12    10    22     9     2    29    18     4    15    22     6    31 
                          C%    7     0     7    17     6     1     8    13     6     5     7    11     1     7     5     2     5     7     7     6 
 
   Refused                     16     2     2     8     2     2     0    10     2     6     6     4     2    12    10     2     8     8     4    12 
                          C%    3     1     2     6     1     1     0     8     1     3     2     5     1     3     3     1     3     3     5     2 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
   BASE: Those who know who they are voting for 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      543   203    78   101   161   148    97   102   194   202   269    66   136   379   333   182   252   283    78   453 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Mind made up               496   190    70    79   157   140    89    86   181   194   246    52   122   350   300   170   240   248    72   412 
                          C%   91    94    90    78    98    95    92    84    93    96    91    79    90    92    90    93    95    88    92    91 
 
   Might change                43    13     6    20     4     8     6    14    13     8    19    14    12    29    31    12    12    31     6    37 
                          C%    8     6     8    20     2     5     6    14     7     4     7    21     9     8     9     7     5    11     8     8 
 
   Undecided                    4     0     2     2     0     0     2     2     0     0     4     0     2     0     2     0     0     4     0     4 
                          C%    1     0     3     2     0     0     2     2     0     0     1     0     1     0     1     0     0     1     0     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q8. As of today, who are you leaning toward? 
   BASE: Those who don't know who they are voting for 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       57     3     8    30    12     3     8    26    14    16    28    13     4    41    28     6    23    30    10    43 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                  2     0     0     2     0     0     2     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     0     2 
                          C%    4     0     0     7     0     0    25     0     0     0     7     0     0     0     0     0     0     7     0     5 
 
   Barack Obama                 9     1     4     4     0     1     2     0     6     2     4     3     0     7     6     0     1     6     2     5 
                          C%   16    33    50    13     0    33    25     0    43    13    14    23     0    17    21     0     4    20    20    12 
 
   Ralph Nader                  2     0     0     2     0     0     0     2     0     0     2     0     0     2     2     0     0     2     0     2 
                          C%    4     0     0     7     0     0     0     8     0     0     7     0     0     5     7     0     0     7     0     5 
 
   Undecided                   32     2     2    16    10     0     4    18     6    12    14     6     2    22    12     4    16    14     6    24 
                          C%   56    67    25    53    83     0    50    69    43    75    50    46    50    54    43    67    70    47    60    56 
 
   Refused                     12     0     2     6     2     2     0     6     2     2     6     4     2    10     8     2     6     6     2    10 
                          C%   21     0    25    20    17    67     0    23    14    13    21    31    50    24    29    33    26    20    20    23 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6./Q8. Vote for President 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                261    11    10    83   157   138    95    23     5    89   133    39   120   117    66   172   134   123    40   217 
                          C%   44     5    12    63    91    91    90    18     2    41    45    49    86    28    18    91    49    39    45    44 
 
   Barack Obama               291   191    72    24     4    11     6    79   193   115   142    30    16   267   271    10   119   166    40   241 
                          C%   49    93    84    18     2     7     6    62    93    53    48    38    11    64    75     5    43    53    45    49 
 
   Ralph Nader                  4     2     0     2     0     0     0     2     2     0     2     0     0     4     4     0     0     4     0     4 
                          C%    1     1     0     2     0     0     0     2     1     0     1     0     0     1     1     0     0     1     0     1 
 
   Undecided                   32     2     2    16    10     0     4    18     6    12    14     6     2    22    12     4    16    14     6    24 
                          C%    5     1     2    12     6     0     4    14     3     6     5     8     1     5     3     2     6     4     7     5 
 
   Refused                     12     0     2     6     2     2     0     6     2     2     6     4     2    10     8     2     6     6     2    10 
                          C%    2     0     2     5     1     1     0     5     1     1     2     5     1     2     2     1     2     2     2     2 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for John McCain: is your vote more of a vote FOR McCain, more of a vote FOR Sarah Palin, or more of a vote 
   AGAINST Barack Obama? 
   BASE: Voting for McCain 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      261    11    10    83   157   138    95    23     5    89   133    39   120   117    66   172   134   123    40   217 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         185    10     8    58   109   105    61    17     2    67    89    29    80    90    46   128    85    96    31   150 
   McCain                 C%   71    91    80    70    69    76    64    74    40    75    67    74    67    77    70    74    63    78    78    69 
 
   More of a vote for           9     0     0     2     7     1     6     2     0     3     2     4     5     4     2     7     5     4     0     9 
   Palin                  C%    3     0     0     2     4     1     6     9     0     3     2    10     4     3     3     4     4     3     0     4 
 
   More of a vote against      56     0     2    17    37    30    20     4     2    17    33     6    31    20    15    33    40    16     9    47 
   Obama                  C%   21     0    20    20    24    22    21    17    40    19    25    15    26    17    23    19    30    13    23    22 
 
   Other                        8     0     0     4     4     2     6     0     0     2     6     0     2     2     2     4     4     4     0     8 
                          C%    3     0     0     5     3     1     6     0     0     2     5     0     2     2     3     2     3     3     0     4 
 
   Undecided                    3     1     0     2     0     0     2     0     1     0     3     0     2     1     1     0     0     3     0     3 
                          C%    1     9     0     2     0     0     2     0    20     0     2     0     2     1     2     0     0     2     0     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for Barack Obama: is your vote more of a vote FOR Obama, more of a vote FOR Joe Biden, a vote AGAINST McCain, a 
   vote AGAINST Sarah Palin, or a vote against George Bush? 
   BASE: Those voting for Obama 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      291   191    72    24     4    11     6    79   193   115   142    30    16   267   271    10   119   166    40   241 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         209   162    41     6     0     6     4    55   142    88   102    19    12   193   203     2    81   124    24   177 
   Obama                  C%   72    85    57    25     0    55    67    70    74    77    72    63    75    72    75    20    68    75    60    73 
 
   More of a vote for           6     2     2     2     0     0     2     0     4     2     2     2     0     6     4     2     2     4     0     6 
   Biden                  C%    2     1     3     8     0     0    33     0     2     2     1     7     0     2     1    20     2     2     0     2 
 
   More of a vote against      36    20     6     6     4     5     0    12    19    14    15     7     4    32    28     4    18    18    10    26 
   McCain                 C%   12    10     8    25   100    45     0    15    10    12    11    23    25    12    10    40    15    11    25    11 
 
   More of a vote against      10     4     4     2     0     0     0     2     8     4     6     0     0    10     8     2     4     6     2     8 
   Palin                  C%    3     2     6     8     0     0     0     3     4     3     4     0     0     4     3    20     3     4     5     3 
 
   More of a vote against      21     2    15     4     0     0     0     4    17     5    14     2     0    21    21     0    12     9     2    19 
   Bush                   C%    7     1    21    17     0     0     0     5     9     4    10     7     0     8     8     0    10     5     5     8 
 
   Other                        5     1     0     4     0     0     0     4     1     0     3     0     0     1     3     0     0     3     2     1 
                          C%    2     1     0    17     0     0     0     5     1     0     2     0     0     0     1     0     0     2     5     0 
 
   Undecided                    4     0     4     0     0     0     0     2     2     2     0     0     0     4     4     0     2     2     0     4 
                          C%    1     0     6     0     0     0     0     3     1     2     0     0     0     1     1     0     2     1     0     2 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10A. Does it concern you that the Republican National Committee bought $150,000 worth of clothes and fashion accessories for Vice Presidential nominee Sarah Palin? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        226    95    57    48    26    28    26    46   124    87   114    23    29   181   170    44   102   122    35   187 
                          C%   38    46    66    37    15    19    25    36    60    40    38    29    21    43    47    23    37    39    40    38 
 
   No                         350    96    27    80   145   119    77    74    76   120   171    55   109   222   174   141   164   178    49   291 
                          C%   58    47    31    61    84    79    73    58    37    55    58    70    78    53    48    75    60    57    56    59 
 
   Undecided                   24    15     2     3     2     4     2     8     8    11    12     1     2    17    17     3     9    13     4    18 
                          C%    4     7     2     2     1     3     2     6     4     5     4     1     1     4     5     2     3     4     5     4 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10B. How will this revelation affect your vote - will it make you more likely to vote for the McCain-Palin ticket, more likely to vote for the Obama-Biden ticket, 
   more likely to support third-party candidates, or have no effect on your vote? 
   BASE: Those concerned with spending on wardrobe 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      226    95    57    48    26    28    26    46   124    87   114    23    29   181   170    44   102   122    35   187 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More likely to vote for     29     0     2    20     7    17    10     0     2     4    21     4    10    15     6    23     6    23     4    25 
    McCain-Palin          C%   13     0     4    42    27    61    38     0     2     5    18    17    34     8     4    52     6    19    11    13 
 
   More likely to vote for    122    80    34     6     2     2     2    22    94    56    59     7     8   110   116     2    56    64    17   101 
    Obama-Biden           C%   54    84    60    13     8     7     8    48    76    64    52    30    28    61    68     5    55    52    49    54 
 
   More likely to support       6     0     0     6     0     0     0     4     2     2     2     2     2     4     6     0     0     6     0     6 
   third-party candidates C%    3     0     0    13     0     0     0     9     2     2     2     9     7     2     4     0     0     5     0     3 
 
   Have no effect on your      63    15    21    10    17     9    12    18    24    23    30     8     9    46    36    19    36    27    12    51 
   vote                   C%   28    16    37    21    65    32    46    39    19    26    26    35    31    25    21    43    35    22    34    27 
 
   Undecided                    6     0     0     6     0     0     2     2     2     2     2     2     0     6     6     0     4     2     2     4 
                          C%    3     0     0    13     0     0     8     4     2     2     2     9     0     3     4     0     4     2     6     2 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q11. Overall, which candidate do you trust more - Barack Obama or John McCain? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      289   197    68    24     0     8     8    73   198   115   143    29    14   271   277     8   117   168    32   249 
                          C%   48    96    79    18     0     5     8    57    95    53    48    37    10    65    77     4    43    54    36    50 
 
   McCain                     271     7    12    89   163   143    91    35     2    91   138    38   122   121    70   172   134   131    50   215 
                          C%   45     3    14    68    94    95    87    27     1    42    46    48    87    29    19    91    49    42    57    43 
 
   Undecided                   38     2     4    18    10     0     6    20     6    12    14    12     4    26    14     8    22    14     6    30 
                          C%    6     1     5    14     6     0     6    16     3     6     5    15     3     6     4     4     8     4     7     6 
 
   Refused                      2     0     2     0     0     0     0     0     2     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0     2 
                          C%    0     0     2     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q12. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with Barack Obama as president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      206   206     0     0     0    15     2    53   134    91    91    22    16   190   197     7    76   128    23   181 
                          C%   34   100     0     0     0    10     2    41    64    42    31    28    11    45    55     4    28    41    26    36 
 
   Very comfortable            86     0    86     0     0     4     8    20    54    26    56     2     4    78    68    10    48    36    12    68 
                          C%   14     0   100     0     0     3     8    16    26    12    19     3     3    19    19     5    17    12    14    14 
 
   Somewhat comfortable       131     0     0   131     0    30    49    36    14    30    65    34    31    81    69    41    46    81    24   103 
                          C%   22     0     0   100     0    20    47    28     7    14    22    43    22    19    19    22    17    26    27    21 
 
   Not at all comfortable     173     0     0     0   173   102    46    19     6    71    81    21    89    69    25   130   105    66    29   142 
                          C%   29     0     0     0   100    68    44    15     3    33    27    27    64    16     7    69    38    21    33    29 
 
   Undecided                    4     0     0     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     2     2     0     0     2     0     2 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0     0     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q13. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with John McCain as president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      151    15     4    30   102   151     0     0     0    61    67    23    72    66    24   115    73    74    26   121 
                          C%   25     7     5    23    59   100     0     0     0    28    23    29    51    16     7    61    27    24    30    24 
 
   Very comfortable           105     2     8    49    46     0   105     0     0    30    58    17    45    51    35    58    56    47    20    83 
                          C%   18     1     9    37    27     0   100     0     0    14    20    22    32    12    10    31    20    15    23    17 
 
   Somewhat comfortable       128    53    20    36    19     0     0   128     0    49    63    12    15   101   101    11    58    68    21   105 
                          C%   21    26    23    27    11     0     0   100     0    22    21    15    11    24    28     6    21    22    24    21 
 
   Not at all comfortable     208   134    54    14     6     0     0     0   208    76   103    27     8   196   197     4    86   120    19   183 
                          C%   35    65    63    11     3     0     0     0   100    35    35    34     6    47    55     2    31    38    22    37 
 
   Undecided                    8     2     0     2     0     0     0     0     0     2     6     0     0     6     4     0     2     4     2     4 
                          C%    1     1     0     2     0     0     0     0     0     1     2     0     0     1     1     0     1     1     2     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q14. Which of the following comes closest to your opinion of the upcoming Presidential election? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Most important             218    91    26    30    71    61    30    49    76   218     0     0    49   159   138    68   103   109    37   173 
                          C%   36    44    30    23    41    40    29    38    37   100     0     0    35    38    38    36    37    35    42    35 
 
   Very important             297    91    56    65    81    67    58    63   103     0   297     0    71   204   175    92   125   168    35   256 
                          C%   50    44    65    50    47    44    55    49    50     0   100     0    51    49    48    49    45    54    40    52 
 
   No different than any       79    22     2    34    21    23    17    12    27     0     0    79    20    53    44    28    47    32    16    63 
   other                  C%   13    11     2    26    12    15    16     9    13     0     0   100    14    13    12    15    17    10    18    13 
 
   Not really that              6     2     2     2     0     0     0     4     2     0     0     0     0     4     4     0     0     4     0     4 
   important              C%    1     1     2     2     0     0     0     3     1     0     0     0     0     1     1     0     0     1     0     1 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q15. Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as president? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Approve                    140    16     4    31    89    72    45    15     8    49    71    20   140     0    36    94    72    68    18   122 
                          C%   23     8     5    24    51    48    43    12     4    22    24    25   100     0    10    50    26    22    20    25 
 
   Disapprove                 420   190    78    81    69    66    51   101   196   159   204    53     0   420   311    86   185   229    60   350 
                          C%   70    92    91    62    40    44    49    79    94    73    69    67     0   100    86    46    67    73    68    71 
 
   Undecided                   36     0     2    19    13    11     9    12     2     8    20     6     0     0    14     8    16    16    10    22 
                          C%    6     0     2    15     8     7     9     9     1     4     7     8     0     0     4     4     6     5    11     4 
 
   Refused                      4     0     2     0     2     2     0     0     2     2     2     0     0     0     0     0     2     0     0     2 
                          C%    1     0     2     0     1     1     0     0     1     1     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q16. When all the votes are counted in November of 2008, who do you think will be our next President? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      361   197    68    69    25    24    35   101   197   138   175    44    36   311   361     0   148   211    55   300 
                          C%   60    96    79    53    14    16    33    79    95    63    59    56    26    74   100     0    54    67    63    60 
 
   McCain                     188     7    10    41   130   115    58    11     4    68    92    28    94    86     0   188    98    86    27   157 
                          C%   31     3    12    31    75    76    55     9     2    31    31    35    67    20     0   100    36    27    31    32 
 
   Undecided                   49     2     6    21    18    12    12    16     5    10    30     7    10    23     0     0    29    16     6    39 
                          C%    8     1     7    16    10     8    11    13     2     5    10     9     7     5     0     0    11     5     7     8 
 
   Refused                      2     0     2     0     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     2     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  98

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q17. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        275    76    48    46   105    73    56    58    86   103   125    47    72   185   148    98   275     0    45   228 
                          C%   46    37    56    35    61    48    53    45    41    47    42    59    51    44    41    52   100     0    51    46 
 
   No                         313   128    36    81    66    74    47    68   120   109   168    32    68   229   211    86     0   313    43   268 
                          C%   52    62    42    62    38    49    45    53    58    50    57    41    49    55    58    46     0   100    49    54 
 
   Undecided                   10     2     0     4     2     4     2     2     0     4     4     0     0     6     2     4     0     0     0     0 
                          C%    2     1     0     3     1     3     2     2     0     2     1     0     0     1     1     2     0     0     0     0 
 
   Refused                      2     0     2     0     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     2     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  99

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q18. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                         88    23    12    24    29    26    20    21    19    37    35    16    18    60    55    27    45    43    88     0 
                          C%   15    11    14    18    17    17    19    16     9    17    12    20    13    14    15    14    16    14   100     0 
 
   No                         496   181    68   103   142   121    83   105   183   173   256    63   122   350   300   157   228   268     0   496 
                          C%   83    88    79    79    82    80    79    82    88    79    86    80    87    83    83    84    83    86     0   100 
 
   Undecided                   14     2     4     4     2     4     2     2     4     6     6     0     0    10     6     4     2     2     0     0 
                          C%    2     1     5     3     1     3     2     2     2     3     2     0     0     2     2     2     1     1     0     0 
 
   Refused                      2     0     2     0     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     2     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q19. In the 2004 presidential election, did you vote for? 
 
 
 
 
                            =================================================== BANNER 4 ========================================================== 
 
                                  COMFORTABLE WITH MCCAIN COMFORTABLE WITH OBAMA   IMPORTANCE OF    GEORGE BUSH   NEXT       SERVED     HOUSEHOLD 
                                  ----------------------- -----------------------  THIS ELECTION    ----------- PRESIDENT    IN U.S.    UNION 
                                                     Not                     Not  -----------------       Dis-  -----------  MILITARY   MEMBER 
                                              Some-  at               Some-  at               No    Ap-   ap-          Mc-  ----------- ----------- 
                            Total  Ext   Very what   all   Ext  Very  what   all  Most  Very  diff  prove prove Obama  Cain  Yes   No    Yes   No 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600   206    86   131   173   151   105   128   208   218   297    79   140   420   361   188   275   313    88   496 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John Kerry - Democrat      242   155    61    17     9    18    15    49   158    87   125    30    17   221   222    15   104   136    38   200 
                          C%   40    75    71    13     5    12    14    38    76    40    42    38    12    53    61     8    38    43    43    40 
 
   George Bush -              274    26    13    78   155   127    83    49    13   109   133    32   117   135    84   164   144   126    40   230 
   Republican             C%   46    13    15    60    90    84    79    38     6    50    45    41    84    32    23    87    52    40    45    46 
 
   Ralph Nader - Reform        14     0     2    10     2     0     2     4     6     2     8     4     0    14     8     2     8     6     4    10 
                          C%    2     0     2     8     1     0     2     3     3     1     3     5     0     3     2     1     3     2     5     2 
 
   Did not vote                55    21     6    22     6     6     4    20    25    14    25    12     6    43    43     6    14    41     4    49 
                          C%    9    10     7    17     3     4     4    16    12     6     8    15     4    10    12     3     5    13     5    10 
 
   Undecided                    5     0     0     2     1     0     1     2     0     0     2     1     0     1     0     1     1     0     0     1 
                          C%    1     0     0     2     1     0     1     2     0     0     1     1     0     0     0     1     0     0     0     0 
 
   Refused (DO NOT READ)       10     4     4     2     0     0     0     4     6     6     4     0     0     6     4     0     4     4     2     6 
                          C%    2     2     5     2     0     0     0     3     3     3     1     0     0     1     1     0     1     1     2     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  101

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Area 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   North                      129    17    14    25    38    19    13    62    67     0     0     0     0     0     0    46    67     2    12 
                          C%   22    19    23    22    21    23    18   100   100     0     0     0     0     0     0    19    24    14    22 
 
   Central West                89     8     5    16    27    18    15     0     0    42    47     0     0     0     0    34    46     0     7 
                          C%   15     9     8    14    15    22    21     0     0   100   100     0     0     0     0    14    17     0    13 
 
   Central/Central East       180    35    21    27    54    23    20     0     0     0     0    85    95     0     0    68    79    10    18 
                          C%   30    39    35    24    30    28    28     0     0     0     0   100   100     0     0    28    29    71    33 
 
   South                      202    29    20    44    61    23    24     0     0     0     0     0     0    96   106    94    82     2    18 
                          C%   34    33    33    39    34    28    33     0     0     0     0     0     0   100   100    39    30    14    33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  102

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Gender 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Male                       285    89     0   112     0    83     0    62     0    42     0    85     0    96     0   123   117    10    24 
                          C%   48   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0    51    43    71    44 
 
   Female                     315     0    60     0   180     0    72     0    67     0    47     0    95     0   106   119   157     4    31 
                          C%   53     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100    49    57    29    56 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  103

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   S2. How likely are you to vote in the Presidential Election on November 4th? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                469    72    51    92   140    60    50    51    55    28    31    72    72    74    86   191   220     6    41 
                          C%   78    81    85    82    78    72    69    82    82    67    66    85    76    77    81    79    80    43    75 
 
   Somewhat likely             32     8     4     8     8     4     0     3     0     2     3     2     6    13     3     8    10     4     8 
                          C%    5     9     7     7     4     5     0     5     0     5     6     2     6    14     3     3     4    29    15 
 
   Already voted               99     9     5    12    32    19    22     8    12    12    13    11    17     9    17    43    44     4     6 
                          C%   17    10     8    11    18    23    31    13    18    29    28    13    18     9    16    18    16    29    11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  104

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q1. And how are you registered to vote - Democrat, Republican, or Unaffiliated/Independent/Undeclared, or something else? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Democrat                   249    46    19    51    75    36    19    31    21    19    14    31    41    53    39   185    36     2    18 
                          C%   42    52    32    46    42    43    26    50    31    45    30    36    43    55    37    76    13    14    33 
 
   Republican                 220    28    20    40    81    27    24    22    32    14    21    33    35    26    37    18   196     2     3 
                          C%   37    31    33    36    45    33    33    35    48    33    45    39    37    27    35     7    72    14     5 
 
   Unaffiliated/              131    15    21    21    24    20    29     9    14     9    12    21    19    17    30    39    42    10    34 
   Independent/Other      C%   22    17    35    19    13    24    40    15    21    21    26    25    20    18    28    16    15    71    62 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  105

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q2. What is your age category? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   18-25                       28    14    14     0     0     0     0     4     3     0     0     6     3     4     8     6     2     0    18 
                          C%    5    16    23     0     0     0     0     6     4     0     0     7     3     4     8     2     1     0    33 
 
   26-35                       37    21    16     0     0     0     0     5     2     1     3     8     7     7     4    18    13     2     4 
                          C%    6    24    27     0     0     0     0     8     3     2     6     9     7     7     4     7     5    14     7 
 
   36-45                       84    54    30     0     0     0     0     8     9     7     2    21    11    18     8    32    41     0     9 
                          C%   14    61    50     0     0     0     0    13    13    17     4    25    12    19     8    13    15     0    16 
 
   46-55                      148     0     0    67    81     0     0    15    20     3    15    18    23    31    23    62    68     6    10 
                          C%   25     0     0    60    45     0     0    24    30     7    32    21    24    32    22    26    25    43    18 
 
   56-65                      144     0     0    45    99     0     0    10    18    13    12     9    31    13    38    55    77     0    10 
                          C%   24     0     0    40    55     0     0    16    27    31    26    11    33    14    36    23    28     0    18 
 
   66-75                      105     0     0     0     0    64    41    18     8    12     5    15    13    19    15    51    50     2     0 
                          C%   18     0     0     0     0    77    57    29    12    29    11    18    14    20    14    21    18    14     0 
 
   Over 75                     50     0     0     0     0    19    31     1     5     6    10     8     7     4     9    14    23     4     4 
                          C%    8     0     0     0     0    23    43     2     7    14    21     9     7     4     8     6     8    29     7 
 
   Refused                      4     0     0     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     0     1     4     0     0     0 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     2     3     0     0     0     0     0     1     2     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   White/Caucasian            442    60    30    85   140    69    55    47    50    33    41    66    70    68    67   166   230    13    27 
                          C%   74    67    50    76    78    83    76    76    75    79    87    78    74    71    63    69    84    93    49 
 
   African-American            78    17     8    15    21     8     8    10     5     3     4    12    10    16    18    53     8     0    15 
                          C%   13    19    13    13    12    10    11    16     7     7     9    14    11    17    17    22     3     0    27 
 
   Asian                        2     2     0     0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0     0     0     0     2 
                          C%    0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     1     0     0     0     0     0     0     4 
 
   American Indian              6     0     0     1     1     2     2     1     3     2     0     0     0     0     0     2     4     0     0 
                          C%    1     0     0     1     1     2     3     2     4     5     0     0     0     0     0     1     1     0     0 
 
   Hispanic                    66     9    22    11    14     4     6     4     9     3     2     5    13    12    18    16    32     1    10 
                          C%   11    10    37    10     8     5     8     6    13     7     4     6    14    13    17     7    12     7    18 
 
   Undecided                    3     1     0     0     2     0     0     0     0     0     0     1     0     0     2     2     0     0     1 
                          C%    1     1     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     2     1     0     0     2 
 
   Refused                      3     0     0     0     2     0     1     0     0     0     0     0     2     0     1     3     0     0     0 
                          C%    1     0     0     0     1     0     1     0     0     0     0     0     2     0     1     1     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q4. Which of the following best describes your religion - Roman Catholic, Protestant, Baptist, Methodist, Jewish, Muslim, other, or non-religious? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Roman Catholic             177    34    22    33    50    24    14    25    19    15    10    25    26    26    31    64    93     0    14 
                          C%   30    38    37    29    28    29    19    40    28    36    21    29    27    27    29    26    34     0    25 
 
   Protestant                 135    11     8    22    51    25    18     8    10    12    20    16    30    22    17    41    82     6     4 
                          C%   23    12    13    20    28    30    25    13    15    29    43    19    32    23    16    17    30    43     7 
 
   Baptist                     90    18    14    14    24     7    13     9    13     4     8    13    11    13    19    34    37     2    17 
                          C%   15    20    23    13    13     8    18    15    19    10    17    15    12    14    18    14    14    14    31 
 
   Methodist                   24     5     1     3     6     5     4     1     7     1     1     8     1     3     2    10     9     0     2 
                          C%    4     6     2     3     3     6     6     2    10     2     2     9     1     3     2     4     3     0     4 
 
   Jewish                      28     2     0     6     6     8     6     2     0     1     0     1     0    12    12    22     4     0     2 
                          C%    5     2     0     5     3    10     8     3     0     2     0     1     0    13    11     9     1     0     4 
 
   Other                       92    13    11    21    26     6    11    10    13     6     6    14    15    11    17    53    33     2     4 
                          C%   15    15    18    19    14     7    15    16    19    14    13    16    16    11    16    22    12    14     7 
 
   Non religious               30     6     2     6    10     6     0     6     2     3     0     6     8     3     2    10     8     4     8 
                          C%    5     7     3     5     6     7     0    10     3     7     0     7     8     3     2     4     3    29    15 
 
   Refused                     24     0     2     7     7     2     6     1     3     0     2     2     4     6     6     8     8     0     4 
                          C%    4     0     3     6     4     2     8     2     4     0     4     2     4     6     6     3     3     0     7 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q5. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Taxes                       56    11    11     9    17     4     4     7     7     2     8     8     8     7     9    17    29     0    10 
                          C%    9    12    18     8     9     5     6    11    10     5    17     9     8     7     8     7    11     0    18 
 
   Education                   19     4     0     2    11     2     0     2     2     0     0     2     3     4     6     5    10     0     2 
                          C%    3     4     0     2     6     2     0     3     3     0     0     2     3     4     6     2     4     0     4 
 
   Iraq War                    41     4    10     9    13     3     2     3     8     1     4     3     6     9     7    16    13     4     8 
                          C%    7     4    17     8     7     4     3     5    12     2     9     4     6     9     7     7     5    29    15 
 
   Terrorism                   59     3     2    20    16    13     5     9     8     8     1     7    12    12     2    15    42     0     2 
                          C%   10     3     3    18     9    16     7    15    12    19     2     8    13    13     2     6    15     0     4 
 
   Economy/Jobs               277    55    23    51    75    39    32    27    17    17    22    46    37    55    56   137   109     4    19 
                          C%   46    62    38    46    42    47    44    44    25    40    47    54    39    57    53    57    40    29    35 
 
   Moral Values                73     7     5    12    28    11    10     6    11     8     8     9    14     7    10    23    43     4     2 
                          C%   12     8     8    11    16    13    14    10    16    19    17    11    15     7     9    10    16    29     4 
 
   Healthcare                  50     5     7     7    17     2    12     6    10     2     2     4    10     2    14    22    16     0    10 
                          C%    8     6    12     6     9     2    17    10    15     5     4     5    11     2    13     9     6     0    18 
 
   Other                       17     0     2     0     3     5     5     2     4     2     2     2     3     0     2     7     8     0     2 
                          C%    3     0     3     0     2     6     7     3     6     5     4     2     3     0     2     3     3     0     4 
 
   Undecided                    8     0     0     2     0     4     2     0     0     2     0     4     2     0     0     0     4     2     0 
                          C%    1     0     0     2     0     5     3     0     0     5     0     5     2     0     0     0     1    14     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6. There are 14 candidates for President on the Florida ballot. Of these, the major 5 candidates are: Republican John McCain, Democrat Barack Obama, Libertarian Bob 
   Barr, Green Party Cynthia McKinney, and Ecology Party Ralph Nader. At this point, for whom will you vote? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                259    37    30    49    76    38    29    32    34    23    22    37    36    32    43    24   224     2     8 
                          C%   43    42    50    44    42    46    40    52    51    55    47    44    38    33    41    10    82    14    15 
 
   Barack Obama               282    46    24    51    92    36    29    30    28    17    19    35    49    52    52   210    33     2    33 
                          C%   47    52    40    46    51    43    40    48    42    40    40    41    52    54    49    87    12    14    60 
 
   Ralph Nader                  2     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2 
                          C%    0     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     4 
 
   Undecided                   41     4     4    12     8     7     6     0     2     0     4    11     6    12     6     6     9    10    12 
                          C%    7     4     7    11     4     8     8     0     3     0     9    13     6    13     6     2     3    71    22 
 
   Refused                     16     0     2     0     4     2     8     0     3     2     2     0     4     0     5     2     8     0     0 
                          C%    3     0     3     0     2     2    11     0     4     5     4     0     4     0     5     1     3     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
   BASE: Those who know who they are voting for 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      543    85    54   100   168    74    58    62    62    40    41    74    85    84    95   234   257     4    43 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Mind made up               496    72    50    92   154    70    54    58    58    38    39    68    77    71    87   218   239     4    30 
                          C%   91    85    93    92    92    95    93    94    94    95    95    92    91    85    92    93    93   100    70 
 
   Might change                43    13     4     8    12     4     2     4     2     2     0     6     8    13     8    14    16     0    13 
                          C%    8    15     7     8     7     5     3     6     3     5     0     8     9    15     8     6     6     0    30 
 
   Undecided                    4     0     0     0     2     0     2     0     2     0     2     0     0     0     0     2     2     0     0 
                          C%    1     0     0     0     1     0     3     0     3     0     5     0     0     0     0     1     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q8. As of today, who are you leaning toward? 
   BASE: Those who don't know who they are voting for 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       57     4     6    12    12     9    14     0     5     2     6    11    10    12    11     8    17    10    12 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                  2     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2 
                          C%    4     0     0     0    17     0     0     0     0     0    33     0     0     0     0     0     0     0    17 
 
   Barack Obama                 9     2     2     0     0     3     2     0     0     0     0     2     2     3     2     4     1     2     0 
                          C%   16    50    33     0     0    33    14     0     0     0     0    18    20    25    18    50     6    20     0 
 
   Ralph Nader                  2     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0     0 
                          C%    4     0     0    17     0     0     0     0     0     0     0    18     0     0     0     0    12     0     0 
 
   Undecided                   32     2     2    10     6     6     6     0     2     2     2     7     4     9     6     2     6     8    10 
                          C%   56    50    33    83    50    67    43     0    40   100    33    64    40    75    55    25    35    80    83 
 
   Refused                     12     0     2     0     4     0     6     0     3     0     2     0     4     0     3     2     8     0     0 
                          C%   21     0    33     0    33     0    43     0    60     0    33     0    40     0    27    25    47     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q6./Q8. Vote for President 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                261    37    30    49    78    38    29    32    34    23    24    37    36    32    43    24   224     2    10 
                          C%   44    42    50    44    43    46    40    52    51    55    51    44    38    33    41    10    82    14    18 
 
   Barack Obama               291    48    26    51    92    39    31    30    28    17    19    37    51    55    54   214    34     4    33 
                          C%   49    54    43    46    51    47    43    48    42    40    40    44    54    57    51    88    12    29    60 
 
   Ralph Nader                  4     2     0     2     0     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     2     0     2 
                          C%    1     2     0     2     0     0     0     0     0     0     0     5     0     0     0     0     1     0     4 
 
   Undecided                   32     2     2    10     6     6     6     0     2     2     2     7     4     9     6     2     6     8    10 
                          C%    5     2     3     9     3     7     8     0     3     5     4     8     4     9     6     1     2    57    18 
 
   Refused                     12     0     2     0     4     0     6     0     3     0     2     0     4     0     3     2     8     0     0 
                          C%    2     0     3     0     2     0     8     0     4     0     4     0     4     0     3     1     3     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for John McCain: is your vote more of a vote FOR McCain, more of a vote FOR Sarah Palin, or more of a vote 
   AGAINST Barack Obama? 
   BASE: Voting for McCain 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      261    37    30    49    78    38    29    32    34    23    24    37    36    32    43    24   224     2    10 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         185    28    25    33    49    29    21    25    31    14    20    27    20    24    24    17   159     0     8 
   McCain                 C%   71    76    83    67    63    76    72    78    91    61    83    73    56    75    56    71    71     0    80 
 
   More of a vote for           9     1     2     4     0     0     2     0     0     0     0     2     1     3     3     2     7     0     0 
   Palin                  C%    3     3     7     8     0     0     7     0     0     0     0     5     3     9     7     8     3     0     0 
 
   More of a vote against      56     8     1    11    25     7     4     7     2     7     2     8    13     4    13     4    48     2     2 
   Obama                  C%   21    22     3    22    32    18    14    22     6    30     8    22    36    13    30    17    21   100    20 
 
   Other                        8     0     2     0     2     2     2     0     1     2     0     0     2     0     3     0     8     0     0 
                          C%    3     0     7     0     3     5     7     0     3     9     0     0     6     0     7     0     4     0     0 
 
   Undecided                    3     0     0     1     2     0     0     0     0     0     2     0     0     1     0     1     2     0     0 
                          C%    1     0     0     2     3     0     0     0     0     0     8     0     0     3     0     4     1     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q9. Which of the following reasons explains your vote for Barack Obama: is your vote more of a vote FOR Obama, more of a vote FOR Joe Biden, a vote AGAINST McCain, a 
   vote AGAINST Sarah Palin, or a vote against George Bush? 
   BASE: Those voting for Obama 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      291    48    26    51    92    39    31    30    28    17    19    37    51    55    54   214    34     4    33 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More of a vote for         209    29    17    42    75    25    19    17    20    16    15    25    40    38    38   164    23     0    18 
   Obama                  C%   72    60    65    82    82    64    61    57    71    94    79    68    78    69    70    77    68     0    55 
 
   More of a vote for           6     2     0     0     2     2     0     0     0     0     0     2     2     2     0     2     4     0     0 
   Biden                  C%    2     4     0     0     2     5     0     0     0     0     0     5     4     4     0     1    12     0     0 
 
   More of a vote against      36     8     6     7     5     5     5     6     3     0     2     4     5    10     6    25     5     2     4 
   McCain                 C%   12    17    23    14     5    13    16    20    11     0    11    11    10    18    11    12    15    50    12 
 
   More of a vote against      10     2     0     0     4     0     4     2     0     0     0     0     0     0     8     8     0     0     2 
   Palin                  C%    3     4     0     0     4     0    13     7     0     0     0     0     0     0    15     4     0     0     6 
 
   More of a vote against      21     0     3     2     6     6     2     3     5     0     1     3     4     3     2    13     0     2     6 
   Bush                   C%    7     0    12     4     7    15     6    10    18     0     5     8     8     5     4     6     0    50    18 
 
   Other                        5     5     0     0     0     0     0     2     0     0     0     1     0     2     0     0     2     0     1 
                          C%    2    10     0     0     0     0     0     7     0     0     0     3     0     4     0     0     6     0     3 
 
   Undecided                    4     2     0     0     0     1     1     0     0     1     1     2     0     0     0     2     0     0     2 
                          C%    1     4     0     0     0     3     3     0     0     6     5     5     0     0     0     1     0     0     6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  115

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10A. Does it concern you that the Republican National Committee bought $150,000 worth of clothes and fashion accessories for Vice Presidential nominee Sarah Palin? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        226    37    29    30    79    22    25    18    24    10    15    21    41    41    56   129    61     2    26 
                          C%   38    42    48    27    44    27    35    29    36    24    32    25    43    43    53    53    22    14    47 
 
   No                         350    52    30    76    94    56    42    43    41    29    25    62    51    50    49   104   206    12    25 
                          C%   58    58    50    68    52    67    58    69    61    69    53    73    54    52    46    43    75    86    45 
 
   Undecided                   24     0     1     6     7     5     5     1     2     3     7     2     3     5     1     9     7     0     4 
                          C%    4     0     2     5     4     6     7     2     3     7    15     2     3     5     1     4     3     0     7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  116

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q10B. How will this revelation affect your vote - will it make you more likely to vote for the McCain-Palin ticket, more likely to vote for the Obama-Biden ticket, 
   more likely to support third-party candidates, or have no effect on your vote? 
   BASE: Those concerned with spending on wardrobe 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      226    37    29    30    79    22    25    18    24    10    15    21    41    41    56   129    61     2    26 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More likely to vote for     29     0     6     6    13     0     4     3     3     0     5     1     3     2    12     4    23     0     2 
    McCain-Palin          C%   13     0    21    20    16     0    16    17    13     0    33     5     7     5    21     3    38     0     8 
 
   More likely to vote for    122    25    15    15    33    19    11     8    10    10    10    14    22    28    20    98    12     0     8 
    Obama-Biden           C%   54    68    52    50    42    86    44    44    42   100    67    67    54    68    36    76    20     0    31 
 
   More likely to support       6     0     2     2     2     0     0     0     0     0     0     2     4     0     0     0     2     2     2 
   third-party candidates C%    3     0     7     7     3     0     0     0     0     0     0    10    10     0     0     0     3   100     8 
 
   Have no effect on your      63    10     6     7    27     3    10     7    10     0     0     4    10     9    23    25    22     0    12 
   vote                   C%   28    27    21    23    34    14    40    39    42     0     0    19    24    22    41    19    36     0    46 
 
   Undecided                    6     2     0     0     4     0     0     0     1     0     0     0     2     2     1     2     2     0     2 
                          C%    3     5     0     0     5     0     0     0     4     0     0     0     5     5     2     2     3     0     8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  117

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q11. Overall, which candidate do you trust more - Barack Obama or John McCain? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      289    44    28    52    91    39    31    29    27    17    19    38    51    52    56   214    32     6    33 
                          C%   48    49    47    46    51    47    43    47    40    40    40    45    54    54    53    88    12    43    60 
 
   McCain                     271    41    30    52    77    38    33    31    35    23    26    40    38    37    41    24   230     0    14 
                          C%   45    46    50    46    43    46    46    50    52    55    55    47    40    39    39    10    84     0    25 
 
   Undecided                   38     4     2     8    10     6     8     2     5     2     2     7     4     7     9     4    12     8     8 
                          C%    6     4     3     7     6     7    11     3     7     5     4     8     4     7     8     2     4    57    15 
 
   Refused                      2     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0 
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   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q12. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with Barack Obama as president? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      206    35    22    42    66    23    18    20    15    15    16    31    35    34    40   155    26     0    21 
                          C%   34    39    37    38    37    28    25    32    22    36    34    36    37    35    38    64     9     0    38 
 
   Very comfortable            86    10     3     9    24    21    15     6     9     7     6    12    10    16    20    61    13     2     6 
                          C%   14    11     5     8    13    25    21    10    13    17    13    14    11    17    19    25     5    14    11 
 
   Somewhat comfortable       131    25    27    25    33     9    12    17    16     3    12    22    21    17    23    17    78    10    22 
                          C%   22    28    45    22    18    11    17    27    24     7    26    26    22    18    22     7    28    71    40 
 
   Not at all comfortable     173    19     8    34    57    30    25    19    27    17    13    20    29    27    21     9   155     2     6 
                          C%   29    21    13    30    32    36    35    31    40    40    28    24    31    28    20     4    57    14    11 
 
   Undecided                    4     0     0     2     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     2     0     2     0     0 
                          C%    1     0     0     2     0     0     3     0     0     0     0     0     0     2     2     0     1     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  119

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q13. Regardless of how you would vote, how comfortable would you be with John McCain as president? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Extremely comfortable      151    19    11    36    43    26    16    17    20    14    10    24    21    26    19    18   127     0     6 
                          C%   25    21    18    32    24    31    22    27    30    33    21    28    22    27    18     7    46     0    11 
 
   Very comfortable           105    16    15    19    30    13    12    14    11     7    14    13     8    14    24    15    83     2     4 
                          C%   18    18    25    17    17    16    17    23    16    17    30    15     8    15    23     6    30    14     7 
 
   Somewhat comfortable       128    26    18    20    27    17    18     9    14     9     8    21    21    24    22    49    49     4    20 
                          C%   21    29    30    18    15    20    25    15    21    21    17    25    22    25    21    20    18    29    36 
 
   Not at all comfortable     208    28    16    33    78    27    24    22    22    12    15    27    45    28    37   158    13     6    25 
                          C%   35    31    27    29    43    33    33    35    33    29    32    32    47    29    35    65     5    43    45 
 
   Undecided                    8     0     0     4     2     0     2     0     0     0     0     0     0     4     4     2     2     2     0 
                          C%    1     0     0     4     1     0     3     0     0     0     0     0     0     4     4     1     1    14     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  120

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q14. Which of the following comes closest to your opinion of the upcoming Presidential election? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Most important             218    30    26    37    72    29    24    22    19    22    16    20    43    32    44    87   109     2    14 
                          C%   36    34    43    33    40    35    33    35    28    52    34    24    45    33    42    36    40    14    25 
 
   Very important             297    48    17    63    86    41    38    30    34    16    25    53    34    54    51   125   133     8    25 
                          C%   50    54    28    56    48    49    53    48    51    38    53    62    36    56    48    52    49    57    45 
 
   No different than any       79     5    17    12    22    13    10     8    14     4     6     8    18    10    11    30    32     4    12 
   other                  C%   13     6    28    11    12    16    14    13    21    10    13     9    19    10    10    12    12    29    22 
 
   Not really that              6     6     0     0     0     0     0     2     0     0     0     4     0     0     0     0     0     0     4 
   important              C%    1     7     0     0     0     0     0     3     0     0     0     5     0     0     0     0     0     0     7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  121

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q15. Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as president? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Approve                    140    19    21    22    42    20    16    16    17     9    12    19    26    17    24    17   117     0     6 
                          C%   23    21    35    20    23    24    22    26    25    21    26    22    27    18    23     7    43     0    11 
 
   Disapprove                 420    64    36    85   128    57    46    43    42    31    32    64    60    69    79   221   135    14    43 
                          C%   70    72    60    76    71    69    64    69    63    74    68    75    63    72    75    91    49   100    78 
 
   Undecided                   36     6     3     5     8     4    10     3     7     2     3     2     9     8     2     4    20     0     6 
                          C%    6     7     5     4     4     5    14     5    10     5     6     2     9     8     2     2     7     0    11 
 
   Refused                      4     0     0     0     2     2     0     0     1     0     0     0     0     2     1     0     2     0     0 
                          C%    1     0     0     0     1     2     0     0     1     0     0     0     0     2     1     0     1     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  122

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q16. When all the votes are counted in November of 2008, who do you think will be our next President? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Obama                      361    68    39    59    98    50    43    34    36    25    29    56    59    63    59   222    84     8    43 
                          C%   60    76    65    53    54    60    60    55    54    60    62    66    62    66    56    92    31    57    78 
 
   McCain                     188    17    17    46    59    27    22    25    23    15    14    25    25    25    36    15   164     2     6 
                          C%   31    19    28    41    33    33    31    40    34    36    30    29    26    26    34     6    60    14    11 
 
   Undecided                   49     4     4     7    23     4     7     3     8     2     4     4    11     6    11     5    26     4     6 
                          C%    8     4     7     6    13     5    10     5    12     5     9     5    12     6    10     2     9    29    11 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  123

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q17. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        275    31    15    38    87    58    42    30    33    24    25    35    42    39    47   104   144     8    14 
                          C%   46    35    25    34    48    70    58    48    49    57    53    41    44    41    44    43    53    57    25 
 
   No                         313    56    43    70    91    23    30    30    32    18    20    50    53    51    59   136   126     6    41 
                          C%   52    63    72    63    51    28    42    48    48    43    43    59    56    53    56    56    46    43    75 
 
   Undecided                   10     2     2     4     2     0     0     2     2     0     2     0     0     4     0     2     4     0     0 
                          C%    2     2     3     4     1     0     0     3     3     0     4     0     0     4     0     1     1     0     0 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  124

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q18. Does anyone in your household belong to a labor union? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                         88    12     6    18    29    14     9     7     6     4     9    14    17    19    12    38    40     4     4 
                          C%   15    13    10    16    16    17    13    11     9    10    19    16    18    20    11    16    15    29     7 
 
   No                         496    73    52    90   149    66    62    51    58    38    36    71    78    70    94   200   230    10    49 
                          C%   83    82    87    80    83    80    86    82    87    90    77    84    82    73    89    83    84    71    89 
 
   Undecided                   14     4     2     4     2     1     1     4     3     0     2     0     0     5     0     4     4     0     2 
                          C%    2     4     3     4     1     1     1     6     4     0     4     0     0     5     0     2     1     0     4 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  125

   7News/Suffolk University Florida (#4853)                                                                                                                     2008/10/27 
   Q19. In the 2004 presidential election, did you vote for? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 5 ====================================================== 
                                                                                                CENTRAL/ 
                                                                                    CENTRAL     CENTRAL                  VOTED FOR IN 2004 
                                     18-45       46-65     OVER 65      NORTH         WEST       EAST       SOUTH     ----------------------- 
                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------                   Did 
                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-                     not 
                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Kerry Bush  Nader vote 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      600    89    60   112   180    83    72    62    67    42    47    85    95    96   106   242   274    14    55 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John Kerry - Democrat      242    36    20    49    68    37    28    26    20    18    16    33    35    46    48   242     0     0     0 
                          C%   40    40    33    44    38    45    39    42    30    43    34    39    37    48    45   100     0     0     0 
 
   George Bush -              274    32    24    49    96    36    37    29    38    20    26    34    45    34    48     0   274     0     0 
   Republican             C%   46    36    40    44    53    43    51    47    57    48    55    40    47    35    45     0   100     0     0 
 
   Ralph Nader - Reform        14     0     2     6     0     4     2     2     0     0     0     6     4     2     0     0     0    14     0 
                          C%    2     0     3     5     0     5     3     3     0     0     0     7     4     2     0     0     0   100     0 
 
   Did not vote                55    17    14     6    14     1     3     3     9     2     5     9     9    10     8     0     0     0    55 
                          C%    9    19    23     5     8     1     4     5    13     5    11    11     9    10     8     0     0     0   100 
 
   Undecided                    5     2     0     2     0     1     0     2     0     0     0     1     0     2     0     0     0     0     0 
                          C%    1     2     0     2     0     1     0     3     0     0     0     1     0     2     0     0     0     0     0 
 
   Refused (DO NOT READ)       10     2     0     0     2     4     2     0     0     2     0     2     2     2     2     0     0     0     0 
                          C%    2     2     0     0     1     5     3     0     0     5     0     2     2     2     2     0     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


